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Покажчик присвячено Тетяні Олексіївні Дороніній – докторці 

педагогічних наук, професорці Криворізького державного педагогічного 

університету, авторитетній українській ученій у галузі ґендерної педагогіки та 

освіти. 

У покажчику репрезентовано бібліографію праць Тетяни Дороніної за  

1990–2024 рр. Представлено монографії, науково-методичні та навчально-

методичні посібники, публікації в збірниках наукових праць і матеріалах 

наукових конференцій та статті у фахових українських і міжнародних 

періодичних виданнях. У покажчику також подано матеріали про наукову 

й педагогічну діяльність професорки Тетяни Дороніної. 

Покажчик адресовано науковцям, викладачам закладів вищої освіти, 

аспірантам, здобувачам вищої освіти. 
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ПЕРЕДМОВА 

 

Дев’ятий випуск серії біобібліографічних покажчиків «Вчені-ювіляри 

Криворізького педагогічного» присвячено Тетяні Олексіївні Дороніній – 

докторці педагогічних наук, професорці, завідувачці кафедри педагогіки  

(2013–2023), керівниці Центру ґендерної освіти КДПУ. 

З 1989 року Т. О. Дороніна працює в КДПУ, де пройшла всі сходинки 

науково-педагогічної кар’єри. Спочатку працювала на посаді асистентки 

кафедри російської та зарубіжної літератури, а далі – послідовно – старшої 

викладачки, доцентки, професорки кафедри російської філології та зарубіжної 

літератури, професорки й завідувачки кафедри педагогіки.  

 Ювілярка – визнана українською науковою спільнотою вчена в царині 

ґендерної педагогіки, ґендерної освіти та виховання. Авторка й співавторка 

понад 230 праць, серед яких монографії, науково-методичні, навчально-

методичні посібники, наукові статті у фахових українських і міжнародних 

виданнях; членка редколегії авторитетних наукових видань з педагогіки та 

освіти; активна учасниця міжнародних і всеукраїнських науково-практичних 

конференцій, симпозіумів і семінарів з актуальних проблем педагогічної науки 

та літературознавства. До покажчика ввійшли праці Т. О. Дороніної від 1990 

року до 2023 року включно. 

Основна сфера наукових інтересів: проблеми ґендерної освіти та 

виховання, впровадження ґендерного підходу в практику освіти та виховання 

учнівської й студентської молоді, критична педагогіка, історико-педагогічний 

контекст проблем сучасної освіти. Саме в цьому напрямі професоркою Тетяною 

Дороніною створено наукову школу, в межах якої аспіранти виконують 

дисертаційні дослідження. 

Тетяна Олексіївна Дороніна викладає навчальні курси: «Методологія 

педагогіки: теоретичний та прикладний аспекти»; «Наукові засади організації 

освітнього процесу у вищій школі»; «Ґендерна педагогіка»; «Ґендерна 

інноватика в освіті»; «Методика організації історико-педагогічного 

дослідження»; «Сучасні тенденції та перспективи розвитку вітчизняної освіти». 

Професорка Т. О. Дороніна є гаранткою освітньо-наукової програми 

011 – Освітні, педагогічні науки. 

У структурі біобібліографічного покажчика 7 розділів: 

Розділ 1 «Вітальне слово до ювілею Тетяни Дороніної» містить 

привітання представників наукової спільноти, колег і учнів ювілярки 

(авторський текст збережено).  
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У розділі 2 «Сторінки біографії» подано основні дати життєвого шляху 

й науково-педагогічної діяльності Т. О. Дороніної. 

Розділ 3 «Хронологічний покажчик праць Т. О. Дороніної» має 

підрозділи: 3.1. Дисертації та автореферати дисертацій. 3.2. Монографії та 

наукові видання. 3.3. Науково-методичні, навчально-методичні та довідкові 

видання. 3.4. Статті в збірниках наукових праць, колективних монографіях та 

інших виданнях. 3.5. Публікації в матеріалах наукових конференцій, симпозіумів 

і семінарів. 3.6. Статті в періодичних виданнях. 3.7. Наукове редагування.  

3.8. Наукове рецензування. Матеріали всередині підрозділів згруповано та 

розміщено за прямою хронологією з виділенням років видання. У межах року – 

за алфавітом назв праць мовою оригіналу. Публікації іноземними мовами 

(латиницею) подано після публікацій кирилицею. 

Розділ 4 «Наукова школа професорки Тетяни Дороніної». 

Презентовано перелік дисертаційних робіт аспірантів на здобуття наукового 

ступеня кандидата педагогічних наук і доктора філософії  «Освітні, педагогічні 

науки» – за прямою хронологією з виділенням років захисту дисертацій, 

у межах року – за алфавітом прізвищ авторів. 

У розділі 5 «Опонування дисертаційних досліджень» представлено 

описи дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата й доктора 

педагогічних наук, на захисті яких професорка Т. О. Дороніна була 

опоненткою. 

У розділі 6 подано «Матеріали про науково-педагогічну діяльність 

Т. О. Дороніної». Публікації розміщено у прямій хронології, а в межах року – 

за алфавітом прізвищ і назв праць. 

У розділі 7 «Фотомиттєвості життя» представлено світлини різних 

років, у тому числі з особистих архівів ювілярки та її колег. 

Допоміжний апарат біобібліографічного покажчика: 

– іменний покажчик, у якому наведено прізвища авторів, співавторів, 

упорядників, редакторів та інших осіб, відомості про яких є в бібліографічних 

записах; 

– передмова (стаття від упорядників); 

– схема групування (зміст). 

Джерела відбору документів для біобібліографічного покажчика – фонди, 

каталоги й картотеки бібліотеки Криворізького державного педагогічного 

університету. Бібліографічним описам передують шифри, за якими можна 

замовити літературу на абонементі й читальній залі бібліотеки КДПУ. Під час 

підготовки покажчика використано відомості з бібліографічної бази даних 

Google Академія. Окремі праці містять активні посилання на електронні 
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ресурси відкритого доступу. Астериском (*) позначено видання, що відсутні 

у фонді бібліотеки КДПУ й не мають електронної версії. 

Хронологічні рамки відбору документів: 1990 – 2024 рр. 

Покажчик містить 312 бібліографічних записів мовою оригіналу й має 

наскрізну нумерацію. 

Бібліографічний опис здійснено згідно з чинними в Україні ДСТУ ГОСТ 

7.1:2006 «Система стандартів з інформації, бібліотечної та видавничої 

справи. Бібліографічний запис. Бібліографічний опис. Загальні вимоги та 

правила складання» та ДСТУ ГОСТ 7.80:2007 «Система стандартів 

з інформації, бібліотечної та видавничої справи. Бібліографічний запис. 

Заголовок. Загальні вимоги та правила складання». Слова та словосполучення 

скорочуються відповідно до ДСТУ 3582:2013 «Бібліографічний опис. 

Скорочення слів і словосполучень українською мовою. Загальні вимоги та 

правила». 

Електронна версія покажчика розміщена на вебсторінці бібліотеки сайту 

Криворізького державного педагогічного університету в розділі 

«Бібліографічні покажчики»: 

https://kdpu.edu.ua/biblioteka/resursy/bibliohrafichna-produktsiia/bibliohrafichni-

pokazhchyky/1098-biobibliohrafichni-pokazhchyky.html  

та електронному архіві (репозитарії) КДПУ в розділі «Бібліографічна 

продукція»: http://elibrary.kdpu.edu.ua/jspui/handle/0564/84 

Покажчик адресовано науковцям, науково-педагогічним працівникам, 

викладачам ЗВО, аспірантам, здобувачам вищої освіти з метою популяризації 

наукового доробку професорки Т. О. Дороніної. 

 

https://kdpu.edu.ua/biblioteka/resursy/bibliohrafichna-produktsiia/bibliohrafichni-pokazhchyky/1098-biobibliohrafichni-pokazhchyky.html
https://kdpu.edu.ua/biblioteka/resursy/bibliohrafichna-produktsiia/bibliohrafichni-pokazhchyky/1098-biobibliohrafichni-pokazhchyky.html
http://elibrary.kdpu.edu.ua/jspui/handle/0564/84
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РОЗДІЛ 1 

Вітальне слово до ювілею Тетяни Дороніної 

 

Шановна Тетяно Олексіївно! 

Прийміть щирі вітання з нагоди ювілею! 

 
Ви є взірцем професіонала високого ґатунку, викладача, щиро відданого 

педагогічній справі, талановитого науковця. Ви наполегливо йдете до поставленої 

мети, долаючи перешкоди. Ви маєте талант організатора й керівника. Уміння 

швидко реагувати на запити часу дозволило Вам стати і досвідченим експертом із 

акредитації освітніх програм. Десятиліття поспіль Ви докладаєте зусилля для 

розвитку не тільки окремих кафедр, але й університету загалом.  

Ви зробили значний внесок у наукові педагогічні пошуки Придніпров’я, 

підготували не одне покоління вдячних студентів і аспірантів. Ваш особистий 

успіх став можливим завдяки працьовитості, наполегливості, глибоким знанням, 

енергійності та цілеспрямованості. Ви здобули заслужену шану серед студентства, 

випускників, колег як у Криворізькому державному педагогічному університеті, 

так і в інших закладах освіти. 

Бажаю Вам невичерпної енергії та життєвої наснаги, міцного здоров’я та 

живого оптимізму, душевної мудрості та творчих успіхів. Зичу молодості душі 

й серця, яскравого сонця, гарного настрою. Нехай кожен новий день буде 

насичений теплом доброзичливих стосунків, відкриттям нових перспектив, 

радістю від здійснених планів. Нехай нові сторінки Вашого життя будуть сповнені 

яскравими враженнями, приємними зустрічами, плідними справами. Нехай Вас 

завжди супроводжує родинний затишок і звичайне людське щастя. Нехай поруч 

завжди будуть Віра, Надія, Любов. 

Прихильної долі! Щасливого й довгого віку!  

 

Оксана Остроушко – перший проректор  

Криворізького державного педагогічного університету, кандидат 

філологічних наук, доцент кафедри перекладу та слов’янської філології 
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Шановна Тетяно Олексіївно! 

 

Колектив кафедри педагогіки з величезною повагою вітає  

Вас з днем народження! 

 

Траєкторія розвитку кафедри педагогіки за останні 10 років визначалася 

Вашими прозорливими та перспективними новаціями. Ваш креативний спосіб 

мислення, інноваційний характер керівницької діяльності, неймовірне завзяття 

та творча активність, дозволили нашій кафедрі гідно триматися в складних 

викликах модернізаційних перетворень нашої сучасності та освітньої галузі 

зокрема. 

Завдяки Вам, наша кафедра не тільки зберегла свою самобутність 

і стабільність, а й розвивається шляхом відкриття магістратури спеціальності 

«011 Освітні, педагогічні науки», заснування науково-педагогічного видання 

«Ґендерна парадигма освітнього простору», педагогічного альманаху 

«Педагогічне Криворіжжя», проведення наукових конференцій і науково- 

практичних семінарів Всеукраїнського та регіонального рівня, які стали 

справжньою кузнею професійної підготовки педагогічних кадрів 

у Криворізькому державному педагогічному університеті. Під Вашим умілим 

керівництвом діє аспірантура спеціальності «011 Освітні, педагогічні науки». 

Ви – одна з небагатьох керівників, які, крім знання своєї справи, 

конструктивних принципів, строгості й наполегливості, розуміють справжнє 

значення слів «людяність», «приналежність», «співіснування». 

Наш колектив бачить у Вас високоосвічену вчену, принципову, і в той же 

час гуманну лідерку, людину з широким культурним кругозором, яка 

особистим прикладом заохочує наукове й творче зростання своїх колег. 

Ми щиро сподіваємося, що ваша життєва енергія та творче натхнення 

стануть запорукою подальших досягнень у Вашій професійній діяльності, 

а кожна розпочата Вами справа стане ще одним кроком до вершини перемоги! 

Прийміть наші найщиріші вітання з нагоди Ювілею! 

Ми бажаємо Вам подальшого творчого розквіту, благополуччя, оптимізму 

й гармонії, щоб Ви завжди знаходили натхнення для досягнення великих злетів 

і високих досягнень. Нехай Ваші мрії та бажання збуваються, а кожен день буде 

для Вас значущим, барвистим і результативним. Миру, вдалих днів, хороших 

новин, величезної сили духу, приємних подій та невичерпного оптимізму! 

 

Колектив кафедри педагогіки  

Криворізького державного педагогічного університету 
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Дорога моя колего, Тетяно Олексіївно! 

 

Вітаю Вас із ювілеєм, із життєвим і професійним повноліттям! 

Наша співпраця розпочалася в літературознавчій царині. Ми всі шукали 

себе, набували дорогоцінного досвіду. У Вас було чому навчитися: системності, 

організованості, умінню занурюватися в сутність літературних проблем. І коли 

Ви перейшли на кафедру педагогіки, а курс «Вступ до літературознавства» 

було довірено іншому викладачеві, Ви всі свої методичні праці, додаткові 

матеріали передали йому без будь-яких вагань і натяків на інтелектуальну 

власність, адже справа, результати роботи, студентський, а згодом 

і аспірантський успіх для Вас завжди були і є на першому місці. 

Пам’ятаю Вашу підтримку в деяких несподівано-складних для мене 

ситуаціях, коли Ви спеціально з’являлися на кафедру, щоб висловити свою 

позицію. З вдячністю про це згадую. 

Бажаю, щоб окрім науки життєвий простір був наповнений любов’ю, 

увагою та турботою з боку Ваших найрідніших чоловіків; щирості й поваги від 

усіх, хто Вас оточує, а також зичу плідних, цікавих, але водночас спокійних 

трудових буднів, матеріального достатку й добробуту, а головне – міцного-

міцного здоров’я.  

Нехай яскравими й насиченими будуть усі подальші роки Вашого життя! 

 

З повагою до Вас – Микола Дудніков –  

кандидат філологічних наук, доцент,  

завідувач кафедри перекладу та слов’янської філології КДПУ 
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Знайомство та співпраця з Тетяною Олексіївною Дороніною почалися 

2013 року, – вона була моїм науковим керівником. Під керівництвом Тетяни 

Олексіївни я підготувала й 2019 року захистила дисертацію на здобуття 

наукового ступеня кандидата педагогічних наук. Зрозуміти сутність науково-

педагогічного дослідження, працювати з науковою літературою, оформлювати 

результати напрацювань і при цьому не втрачати натхнення, бажання 

розвиватися далі, бути відповідальною й цілеспрямованою, – цьому всьому 

мене навчила Тетяна Олексіївна. Поважаю, захоплююся й вдячна за науку 

та постійну підтримку.  

Дуже радію, що наша співпраця продовжується й нині. Тетяна Дороніна 

є надійним партнером Комунального закладу вищої освіти «Дніпровська 

академія неперервної освіти» Дніпропетровської обласної ради», зокрема 

кафедри загальної та спеціальної педагогіки. Як стейкхолдер освітньої 

програми спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки магістерського рівня 

вищої освіти, голова екзаменаційної комісії із захисту кваліфікаційних 

магістерських робіт, член редакційної колегії наукового фахового видання 

«Вісник Дніпровської академії неперервної освіти» Т. О. Дороніна завжди 

професійно, ґрунтовно надає консультації, поради, керує процесами 

і спрямовує нашу роботу на постійний інноваційний розвиток.  

Цінуємо підтримку та вклад у просування нашого закладу, наших освітніх 

програм. Попереду ще багато планів, спільних проєктів, які ми спільно будемо 

реалізовувати й втілювати в життя! 

Тетяна Мотуз –  

завідувачка кафедри загальної та спеціальної педагогіки  

Комунального закладу вищої освіти  

«Дніпровська академія неперервної освіти»  

Дніпропетровської обласної ради,  

кандидатка педагогічних наук (докторка філософії), доцентка 
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На своєму життєвому шляху ми зустрічаємося з різними людьми. 

З одними – підтримуємо стосунки впродовж довгого часу, з іншими ні. Мені 

доля дала можливість познайомитися й подружитися з Тетяною Олексіївною 

Дороніною. Свого часу нас запросили в спільний проєкт МОН і Програми 

рівних можливостей та прав жінок в Україні (ПРООН). Метою проєкту було 

ознайомлення освітян з питаннями ґендерної рівності й впровадження її 

в систему освіти. 

На той час Тетяна Олексіївна вже була відомою в науковій спільноті 

експерткою, авторкою програм, наукових публікацій, готувала докторську 

дисертацію з питань ґендерної рівності. Я ж вперше долучилася до цієї 

проблеми, навіть не уявляючи, як це вплине на моє життя. 

В рамках проєкту нам доручили проводити тренінги для освітян області. 

Ми провели більше 60 тренінгів з ґендерної тематики. До навчання долучилися 

понад 1500 керівників, заступників навчальних закладів, педагогів. Для мене 

тренінгова діяльність стала новим теоретичним і освітянським досвідом. 

Працювати з Тетяною Олексіївною було величезним задоволенням. Їй 

притаманні сумлінність, чесність, відданість науковим принципам, глибокі 

й ґрунтовні знання ґендерної теорії та історії педагогіки в цілому. Дякуючи 

нашій спільній роботі ґендерна тематика захопила мене. В подальшому 

я закінчила магістратуру на кафедрі педагогіки Криворізького державного 

педагогічного університету й під керівництвом Тетяни Олексіївни захистила 

дипломну роботу «Формування ґендерної компетентності слухачів курсів 

підвищення кваліфікації в процесі післядипломної підготовки». 

У спілкуванні з колегами, студентами, аспірантами, педагогами Тетяна 

Олексіївна надзвичайно щира, завжди з радістю ділиться своїм величезним 

досвідом. У будь-якій ситуації вона надзвичайно коректна й стримана. 

Шановна Тетяно Олексіївно, щиро дякую Вам за прекрасні години 

спілкування й дискусій, які я мала дякуючи Вам. Ваша мудрість і фаховість 

відкрили для мене, випускниці філософського факультету, неймовірно цікавий 

світ історії педагогіки. Бажаю Вам нових наукових ідей і їх реалізації, творчих 

досягнень, поповнення Вашої школи успішними учнями. 

 

Побоча Тетяна Дмитрівна – доцентка кафедри виховання  

та культури здоров’я Комунального закладу вищої освіти  

«Дніпровська академія неперервної освіти» Дніпровської обласної ради»,  

кандидатка педагогічних наук, доцентка 
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Моє знайомство з Тетяною Олексіївною Дороніною – це подарунок долі! 

Наша співпраця припала на період карантину, але ми здолали всі перешкоди до 

нашої спільної мети – під її чуйним керівництвом 2021 року мною була 

захищена кандидатська дисертація. Можу з гордістю сказати, що це ще одна 

моя мама! Щиро вдячна Тетяні Олексіївні за її влучні поради, зауваження, 

настанови та конструктивну критику, за те, що на моєму науковому шляху вона 

завжди поруч та готова підтримати у будь-яких починаннях. 

Любов Пасічник – кандидатка педагогічних наук,  

учена секретарка комунального закладу вищої освіти  

«Дніпровська академія неперервної освіти»  

Дніпропетровської обласної ради 

 

 

Шановна Тетяно Олексіївно! 

Разом із щирими вітаннями з нагоди Вашого дня народження хочу 

побажати Вам міцного здоров’я, оптимізму, радісних моментів життя, що 

наповнюють його сповна енергією, життєдайної сили та реалізації всіх Ваших 

планів, сподівань, мрій! Ви насправді є взірцем жінки-науковиці, яка в усьому 

досягає успіху й щиро ділиться своїми надбаннями з учнями й колегами.  

Дякую долі за знайомство й співпрацю з Вами. Дякую Вам за Ваш внесок 

у моє нове життя!  

Із Днем народження, чарівна й неповторна Тетяно Олексіївно! 

 

З повагою – Лариса Кульбач – старша викладачка 

кафедри дошкільної та початкової освіти 

КЗВО «Дніпровська академія неперервної освіти» 

Дніпропетровської обласної ради,  

аспірантка КДПУ 
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Сьогоднішній день сповнений теплом та світлом, адже сьогодні ювілей 

чарівної жінки, поважної професорки, докторки педагогічних наук Дороніної 

Тетяни Олексіївни!  

Це час не лише для вітань, а й для висловлення щирої вдячності за 

видатний внесок у розвиток вітчизняної освіти та плекання нового покоління 

науковців. 

Оглянувши багатий освітній та науковий шлях, пройдений Вами, 

неможна не захоплюватися Вашою пристрасністю до просвітницької місії. 

Кожен день Ви даруєте своїм студентам та аспірантам не лише знання, але 

й натхнення. Ваші лекції, семінари не обмежуються рамками освітніх програм – 

вони пронизані глибоким, живим, прикладним досвідом.  

Особисто я пишаюся тим, що мала можливість бути Вашою аспіранткою, 

бути частиною Вашої наукової школи й до цього статусу ставлюся з великою 

відповідальністю та гідністю. Під час роботи над нашим дослідженням, 

я ніколи не відчувала себе самотньою та розгубленою у вирі наукового пошуку, 

завжди відчувала впевнену, надійну руку, яка вела мене до результату. Кожна 

консультація з Вами була для мене цінним поштовхом до усвідомленої 

реалізації поставлених завдань. Щира вдячність за Вашу терплячість, за 

готовність підтримати в складний момент, за Вашу здатність побачити, 

розкрити та направити потенціал молодого науковця, за віру в свого аспіранта. 

Тетяно Олексіївно, у день Вашого народження, хочу побажати Вам 

міцного здоров’я, нескінченного натхнення та довгих років радості від творчих 

успіхів.  
 

З повагою – Ольга Поляковська – кандидатка педагогічних наук  

(докторка філософії), викладачка кафедри іноземних мов 

 Криворізького національного університету 
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Тетяно Олексіївно, від усієї душі вітаю Вас з Народженням! 
 

Я завжди з теплом згадую нашу з Вами співпрацю. Сумісні поїздки, 

тренінги, конференції – цілу низку надзвичайно цікавих та корисних заходів. 

Наші із Вами часом цілодобові переписки й правки статей та дисертації. Наші 

розмови на будь-які теми, які наповнювали ідеями та вірою в те, що я зможу 

все. Саме Ви подарували мені можливість побачити світ крізь ґендерні лінзи. 

За що я Вам нескінченно вдячна. 

Саме за Вашої підтримки я змогла захистити дисертацію з такої 

котроверсійної теми. Це був прекрасний виклик. Пам'ятаєте, як мені було 

лячно, що її не пропустять? А Ви запевнили: Лесю, ти зможеш. Ти впораєшся. 

Ти мололець! І я змогла, впоралась:) завдяки Вам. І пам'ятатиму той період 

завжди: незабутні роки плідної сумісної роботи, суголосних думок, втілених 

задумів. 

Ваш творчій геній породжує натхнення інших. Ви – вогонь, який запалює, 

нестримна енергія, яка рухає вперед, виважена мудрість, яка підтримує, 

нескорена міць, яка надихає, і, безумовно, професіоналізм, на який незмінно 

рівнятимусь. 

Я бажаю Вам, Тетяно Олексіївно, у цьому буремному світі завжди мати 

свій острівець стабільності у вигляді родини, друзів, колег, учнів та учениць, 

вірних собачок, дачних грядочок, цікавезних книжок й усього того, що дає Вам 

ресурс жити сповнене радістю, звершеннями, гармонією життя. Ви назавжди 

для мене близька по духу й світовідчуттю людина. 

Щаслива знати Вас й безмірно дякую за надану можливість разом із Вами 

змінювати наш світ на краще. 

З Днем Народження, Тетяно Олексіївно!  

Обіймаю крізь усі кілометри між нами:) 

 

Ваша учениця Леся Суходольська (Басюк) – кандидатка педагогічних наук 

 

  



16 
 

Вельмишановну Тетяну Олексіївну щиро вітаю з ювілеєм!  

 

Надзвичайно вдячна Вам, що приділили мені частинку свого таланту 

і своєї щедрої, відкритої душі! Ви Вчитель за покликанням, який власним 

прикладом подає нам орієнтири в особистісному й професійному розвитку. 

Ваша далекоглядність, вміння правильно вмотивувати та наполеглива щоденна 

праця створюють умови для зростання Ваших учнів та колег.  

Від усього серця бажаю Вам нових наукових звершень, натхнення для 

виконання сміливих проєктів, оптимістичного настрою, сили. Бажаю щоби 

робота приносила завжди задоволення, а Ваше життя було наповнене 

приємними турботами та блискучими перемогами. Нехай Ваш природній, 

здоровий гумор постійно допомагає у будь-яких життєвих обставинах. Нехай 

у душі ніколи не вичерпається джерело доброти. Міцного здоров’я Вам і довгих 

років життя, радості та успіху, поваги навколишніх і любові рідних. 

Нехай усе буде так, як Ви задумали! 

 

З повагою – Ія Коваленко –  

кандидатка педагогічних наук (докторка філософії),  

старша викладачка кафедри педагогіки 

 

 

Шановна Тетяно Олексіївно! 

Мій вчитель та наставник! 

 
Прийміть щиросердечні вітання з нагоди Вашого Дня народження! 

Найвищий професіоналізм, талант, безмежна відданість справі, 

працьовитість і наполегливість у досягненні поставлених цілей дали змогу Вам 

досягти значних успіхів у Вашій діяльності! 

Нехай Ваш шлях буде наповненим новими злетами й досягненнями, 

а людська шана буде подякою Вам за плідну працю, чуйність, уміння творити 

добро. 

Міцного здоров'я Вам, благополуччя, миру, щедрої долі, щастя у житті, 

творчої наснаги у відповідальній роботі, здійснення заповітних, мрій та 

сподівань! Успіхів у всьому задуманому та нових плідних здобутків! 

Я безмежно ціную та захоплююся Вашою людяністю, щирістю та 

толерантністю! Щиро вдячна за Вашу роботу, віру в мене та постійну 

підтримку!  Нехай Господь береже Вас і подарує многії і благії літа! 
 

З повагою – Людмила Машненко –  

старша лаборантка та аспірантка кафедри педагогіки 
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Тетяно Олексіївно! 

 

Від щирого серця хочу привітати Вас з днем народження!  

Ваша підтримка, мудрість та натхнення допомогли мені досягти багатьох 

наукових вершин. Щиро дякую за віру у своїх аспірантів і студентів – це 

надзвичайно цінно! Ваша відданість справі та прагнення до знань завжди 

надихають і мотивують. Бажаю Вам міцного здоров’я, невичерпної енергії. 

Нехай усі Ваші задуми та проєкти здійснюються, а кожен день приносить 

радість і задоволення від улюбленої справи! 

 

З повагою та вдячністю – Тетяна Ховрякова –  

кандидатка педагогічних наук (докторка філософії),  

заступниця директора з навчально-виховної роботи  

Криворізької гімназії № 68 

 

 

 

Шановна Тетяно Олексіївно! 

 

Від щирого серця вітаю з днем народження! 

Бажаю міцного здоров’я, невичерпної енергії та теплих усмішок, які 

роблять ваш день яскравішим!  

 

З повагою – Анна Вербенець –  

кандидатка педагогічних наук (докторка філософії) 
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РОЗДІЛ 2 

Сторінки біографії 

 

 

 

 

 

 

 

 

Тетяна Олексіївна Дороніна народилася  19 червня 1964 року в місті Вінниця. 

1971–1981 – навчання в середній школі № 29 м. Вінниця. 

1983–1987 – навчання на факультеті російської філології у Вінницькому 

державному педагогічному інституті імені Миколи Островського (нині 

Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла 

Коцюбинського). Отримала диплом з відзнакою за спеціальністю «Учитель 

російської мови та літератури». 

1987–1989 – вчителька російської мови та літератури в середній школі № 5 

м. Вінниця. 

1989–1999 – асистентка, старша викладачка кафедри російської та зарубіжної 

літератури Криворізького державного педагогічного інституту. 

1992–1995 – навчання в аспірантурі Київського інституту іноземних мов (нині 

Київський національний лінгвістичний університет). 

1995 року захистила дисертацію «Становлення та розвиток Києво-

Могилянської академії як вищого навчального закладу Європейського рівня 

освіти» на здобуття наукового ступеня кандидата педагогічних наук 

у спеціалізованій вченій раді Інституту педагогіки АПН України за 

спеціальністю 13.00.01 – теорія та історія педагогіки. 
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1999–2008 – старша викладачка, доцентка кафедри російської філології та 

зарубіжної літератури Криворізького державного педагогічного університету. 

2000 – присвоєно вчене звання доцента кафедри російської філології та 

зарубіжної літератури. 

2008–2011 – навчання в докторантурі Інституту вищої освіти НАПН України. 

2009–2010 – пройшла стажування «Програми рівних можливостей та прав 

жінок в Україні» (спільний проєкт Європейського Союзу та Програми розвитку 

ООН) із запровадженням ґендерних знань і ґендерної чутливості в системі 

педагогічної освіти та набула кваліфікацію «Тренер програми рівних 

можливостей та прав жінок в Україні». 

2011–2012 – доцентка кафедри російської філології та зарубіжної літератури 

КДПУ. 

2011, серпень – участь у Програмі «Ґендерна чутливість. Ґендерна обізнаність. 

Протидія насильству в сім’ї» (Міністерство освіти і науки, молоді та спорту 

України; Державний інститут розвитку сім’ї та молоді). 

2011, вересень – участь у Програмі підготовки тренерів «Ґендерна освіта. 

Ґендерна політика. Протидія насильству в сім’ї» (Міністерство освіти і науки, 

молоді та спорту України; Державний інститут сімейної та молодіжної 

політики). 

2011, листопад – підвищення кваліфікації за категорією керівники (резерви 

керівників) навчальних закладів з питань ґендерної освіти в ДВНЗ «Університет 

менеджменту освіти» (Національна академія педагогічних наук України).  

2012 року захистила дисертацію «Теорія і практика ґендерної освіти 

і виховання учнівської молоді в навчальних закладах України (ІІ половина ХХ – 

початок ХХІ століття)» на здобуття наукового ступеня доктора педагогічних 

наук у спеціалізованій вченій раді Класичного приватного університету  

(м. Запоріжжя) за спеціальністю 13.00.01 – теорія та історія педагогіки. 

2013 – професорка кафедри російської філології та зарубіжної літератури 

КДПУ. 

2013–2023 – завідувачка кафедри педагогіки КДПУ, професорка цієї кафедри. 
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З 2013 року – керівниця Центру ґендерної освіти КДПУ. 

2013–2020 – Тетяна Дороніна входила до складу редакційної колегії наукового 

видання «Науковий вісник Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної 

академії імені Тараса Шевченка». Серія «Педагогічні науки». 

Протягом 2014 року Т. О. Дороніна здійснювала наукове консультування 

з теми «Науково-методичні засади впровадження ґендерних підходів у систему 

роботи навчальних закладів», що реалізувалася в 2015–2017 рр. у партнерстві 

Ґендерного центру Харківського національного педагогічного університету 

імені Г. С. Сковороди з Харківською академією неперервної освіти», 

Ґендерного інформаційно-аналітичного центру «КРОНА» та за підтримки 

Представництва Фонду імені Гайнріха Бьолля в Україні. 

2014, квітень – травень – членка журі Всеукраїнського дистанційного 

конкурсу студентських і учнівських наукових робіт із соціальної педагогіки 

(Житомирський державний університет імені Івана Франка). 

2014–2016 – радниця Міністра освіти і науки (С. М. Квіта) з ґендерних питань. 

Входила до складу експертних груп «З питань ґендерної рівності та 

недискримінації», «Науки та дослідництва», «Вищої освіти»  Громадської ради 

при Міністерстві освіти і науки України. 

З 2015 року з ініціативи Тетяни Дороніної засновані наукове видання 

«Ґендерна парадигма освітнього простору» та науково-методичне видання 

«Педагогічне Криворіжжя». Т. О. Дороніна є головною редакторкою видань. 

2015 року присвоєно вчене звання професора кафедри педагогіки. 

З 2016 року – керівниця наукової школи «Історико-педагогічний контекст 

проблем сучасної освіти».  

2016 – брала участь у написанні «Альтернативної доповіді неурядових 

організацій по виконанню Україною конвенції про ліквідацію всіх форм 

дискримінації щодо жінок  (VIII періодична доповідь)». 

2016, жовтень – 2017, січень – стажування (вивчення наукового досвіду, 

підвищення рівня педагогічної майстерності) у КВНЗ «Дніпропетровський 

обласний інститут післядипломної педагогічної освіти». 
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2016–2022 – входила до складу експертної групи «Впровадження ґендерної 

освіти і просвіти» Громадської ради з ґендерних питань Міжфракційного 

об'єднання депутатів Верховної Ради України «Рівні можливості». 

2017, квітень – травень – членка журі Всеукраїнського конкурсу студентських 

наукових робіт із ґендерної проблематики (Бердянський державний 

педагогічний університет). 

2018–2020 – членка Спеціалізованої вченої ради КДПУ К 09.053.01. 

2019, вересень – на базі Центру ґендерної освіти Криворізького державного 

педагогічного університету проведено Перший Східноєвропейський семінар 

з ґендерної освіти «Ґендерний дискурс в освітній політиці: виклики 

сьогодення», ініціаторкою, організаторкою та активною учасницею якого була 

Т. О. Дороніна. 

2019, листопад – участь у тематичному курсі «Використання дистанційного 

навчання в закладах загальної середньої освіти» КЗВО «Дніпровська академія 

неперервної освіти». 

2019–2024 – керівниця наукової теми кафедри педагогіки «Теорія та практика 

підготовки майбутніх учителів до реалізації ґендерного підходу в навчально-

виховному процесі». 

2019, листопад – 2020, лютий – стажування «Інноваційні методи та технології 

навчання: Новітнє в освітній практиці (педагогіка)» у Лінгвістичному коледжі 

(м. Ченстохов, Польща). 

2021, липень – участь у Тренінгу для керівників експертних груп НАЗЯВО 

(підвищення кваліфікації). 

2023, жовтень – пройшла курс підготовки педагогів-тренерів для підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників, які забезпечуватимуть реалізацію 

Державного стандарту базової середньої освіти на першому (адаптаційному) 

циклі базової середньої освіти у 2023/24 навчальному році (підвищення 

кваліфікації). 

З 1 січня 2024 року – професорка кафедри педагогіки КДПУ. 
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Відзнаки й нагороди 

 
2000 – Почесна грамота за багаторічну сумлінну працю, успіхи в справі навчання та 

виховання студентської молоді з нагоди 70-річчя заснування Криворізького 

державного педагогічного університету. 

 

2002 – Почесна грамота ректорату Криворізького державного педагогічного 

університету з нагоди Міжнародного жіночого дня. 

 

2007 – Грамота ректорату Криворізького державного педагогічного університету за 

багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм та активну участь 

у громадському житті університету. 

 

2008 – Грамота ректорату Криворізького державного педагогічного університету за 

досягнуті результати в науково-дослідній роботі: видання науково-методичної 

літератури та за особисті результати рейтингової оцінки у 2007 році. 

 

2012 – Грамота Криворізького педагогічного інституту ДВНЗ «Криворізький 

національний університет» за багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, 

успіхи в справі навчання й виховання студентської молоді, плідну наукову діяльність 

та з нагоди професійного свята – Дня працівників освіти.   

2012 – Грамота ДВНЗ «Криворізький національний університет» за досягнуті 

особисті результати в науково-дослідній діяльності за 2011 рік. 

2014 – Грамота Виконкому Криворізької міської ради за сумлінну плідну працю, 

високий професіоналізм, вагомий внесок у справу навчання й виховання зростаючого 

покоління та з нагоди Дня працівників освіти.  

2015 – Грамота Криворізького педагогічного інституту ДВНЗ «Криворізький 

національний університет» за плідну науково-педагогічну діяльність у 2014 році. 

2017 – Подяка Міністерства освіти і науки за багаторічну сумлінну працю, вагомий 

внесок у підготовку висококваліфікованих фахівців і плідну педагогічну діяльність. 

2018 – Грамота ректорату Криворізького державного педагогічного університету за 

вагомі результати в науково-дослідницькій діяльності у 2017 році. 

2020 – Грамота Виконкому Криворізької міської ради за значний особистий внесок 

у розвиток освіти і науки, плідну педагогічну і наукову діяльність, професійну 

підготовку студентської молоді. 

2022 – Грамота ректорату Криворізького державного педагогічного університету за 

вагомі результати в науково-дослідницькій діяльності у 2021 році. 
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РОЗДІЛ 3 

Хронологічний покажчик праць Т. О. Дороніної 

 
3.1. Дисертації та автореферати дисертацій 

 

1995 

 

1. Дороніна Т. О. Становлення та розвиток Києво-Могилянської академії як 

вищого навчального закладу Європейського рівня освіти : автореф. дис. на 

здобуття наук. ступеня канд. пед. наук : спец. 13.00.01 «Теорія та історія 

педагогіки» / Т. О. Дороніна ; Акад. пед. наук України, Ін-т педагогіки. – Київ, 

1995. – 22 с.* 

2. Дороніна Т. О. Становлення та розвиток Києво-Могилянської академії як 

вищого навчального закладу Європейського рівня освіти : дис. на здобуття 

наук. ступеня канд. пед. наук : спец. 13.00.01 «Теорія та історія педагогіки» 

/ Тетяна Олексіївна Дороніна ; Київський лінгвістичний ун-т. – Київ, 1995. – 

Київ, 1995. – 180 с.* 

 

2012 

 

3. Дороніна Т. О. Теорія і практика ґендерної освіти і виховання учнівської 

молоді в навчальних закладах України (ІІ половина ХХ – початок ХХІ 

століття)» : автореф. дис. на здобуття наук. ступеня доктора пед. наук : спец. 

13.00.01 «Теорія та історія педагогіки» / Т. О. Дороніна ; Класичний приватний 

ун-т. – Запоріжжя, 2012. – 36 с.* 

4. Дороніна Т. О. Теорія і практика ґендерної освіти і виховання учнівської 

молоді в навчальних закладах України (ІІ половина ХХ – початок ХХІ 

століття)» : дис. на здобуття наук. ступеня доктора пед.. наук : спец. 13.00.01 

«Теорія та історія педагогіки» / Тетяна Олексіївна Дороніна ; Нац. акад. пед. 

наук України, Ін-т вищої освіти. – Київ, 2012. – 524 с.* 
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3.2. Монографії та наукові видання 

 

 

 

 

   

 

 

 

2011 

 

5. 37.043.1 

Д 69   Дороніна Т. О. Теоретико-методологічні засади ґендерної освіти та 

виховання учнівської молоді : монографія / Т. О. Дороніна ; за ред. 

М. Б. Євтуха. – Кривий Ріг : Видавничий дім, 2011. – 331 с. 

 

2013 

 

6. Дороніна Т. О. (співавт.) Ґендерні дослідження: прикладні 

аспекти [Електронний ресурс] : монографія / В. П. Кравець, Т. В. Говорун, 

О. М. Кікінежді, Т. О. Дороніна [та ін.] ; за наук. ред. В. П. Кравця. – 

Тернопіль : Навчальна книга–Богдан, 2013. – 448 с. – Режим доступу: 

https://lib.iitta.gov.ua/6622/1/%D0%9C%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D

1%80%D0%B0%D1%84%D1%96%D1%8F_1%D0%97_zbor_18.51.58.pdf 

 

2014 

 

7. 37.013.42(031) 

Е 68   Дороніна Т. О. (співавт.) Енциклопедія прав людини: соціально-

педагогічний аспект : кол. монографія / Т. О. Дороніна [та ін.] ; за заг. ред. 

Н. А. Сейко. – Житомир : Волинь, 2014. – 219 с. 

  

https://lib.iitta.gov.ua/6622/1/%D0%9C%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%84%D1%96%D1%8F_1%D0%97_zbor_18.51.58.pdf
https://lib.iitta.gov.ua/6622/1/%D0%9C%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%84%D1%96%D1%8F_1%D0%97_zbor_18.51.58.pdf
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8. 37.07 

О 72   Дороніна Т. О. (співавт.) Освітній менеджмент: проблеми теорії та 

практики : монографія / Т. О. Дороніна, В. А. Гаманюк, О. В. Бондаренко, 

О. О. Лаврентьєва, І. Є. Макаренко, Л. О. Савченко, С. М. Щербина [та ін.] ; за 

ред. Т. О. Дороніної. – Кривий Ріг : КПІ ДВНЗ «КНУ», 2014. – 300 с. 

9. 37:316.6 

Т 33   Дороніна Т. О. (співавт.) Теорія і практика професійного становлення 

особистості в соціокультурному просторі : монографія / Т. О. Дороніна, 

О. А. Коновал, О. О. Лаврентьєва, Л. О. Савченко, Н. М. Токарева ; за ред. 

О. О. Лаврентьєвої [та ін.]. – Дніпропетровськ : Акцент ПП, 2014. – 360 с. 

 

2017 

 

10. 37(091) 

П 24   Дороніна Т. О. (співавт.) Педагогічна підготовка – невтрачене 

мистецтво : монографія / М. Б. Євтух, Т. О. Дороніна, М. М. Волікова [та ін.] ; 

упоряд.: Н. О. Терентьєва, О. К. Проніков ; за наук. ред. М. О. Носка. – 

Чернігів : ФОП Чабаненко, 2017. – 391 с. 

11. Doronina T. (co-author) Spoleczno-pedagogiczne tworzenie rzeczywistosci 

/ T. Doronina [and other]  / Redakcja naukowa : Marija Chepil, Oresta Karpenko, 

Wlodzimierz Petryk. – Warszawa : Wydawnictwo Szkoły Wyższej im. Bogdana 

Jańskiego, 2017.* 
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3.3. Науково-методичні, навчально-методичні  

та довідкові видання 

 

 

 

 

 

 

 

2001 

 

12. Дороніна Т. О. (співавт., упоряд.) Києво-Могилянська академія в іменах, 

ХУІІ – ХУІІІ ст.: енциклопедичне видання / упоряд. З. І. Хижняк, 

Т. О. Дороніна [та ін.]. – Київ : Вид. дім «Києво-Могилянська Академія», 2001.* 

 

2004 

 

13. 378.016:82.0 

Д 69   Доронина Т. А. Теория литературы : учеб.-метод. материалы. Ч. 1. 

/ Т. А. Доронина. – Кривой Рог, 2004. – 89 с. 

14. 316.2(07) 

Х 91   Дороніна Т. О. (співавт.) Хрестоматія навчальних програм з проблем 

ґендерного розвитку / Т. О. Дороніна [та ін.] ; Канадсько-український 

ґендерний фонд ; відп. ред. К. М. Левківський. – Київ : Фоліант, 2004. – 387 с. 

 

2005 

 

15. 316.346.2 

Г 34   Дороніна Т. О. (співавт.) Ґендерний розвиток у суспільстві : 

конспекти лекцій / Т. О. Дороніна, Т. О. Свида, Н. О. Дерій [та ін.] ; [відп. ред. 

К. М. Левківський ; наук. ред.-упоряд. С. П. Юдіна]. – 2-ге вид. – Київ : 

Фоліант, 2005. – 351 с. 
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2011 

 

16. Дороніна Т. О. (співавт.) Ґендерний вимір освіти як складова 

регіонального проекту «Новій Дніпропетровщині – новий стандарт освіти» : 

навч.-метод. матеріали / В. Г. Долгополий, Т. О. Дороніна, Т. М. Кравченко  

[та ін.]. – Дніпропетровськ : ДОІППО, 2011. – 34 с.* 

17. Дороніна Т. (співавт.) Ґендерні стандарти сучасної освіти [Електронний 

ресурс] : зб. реком. Ч. 3. / В. Кравець, Т. Дороніна, Т. Голованова [та ін.]. – 

Запоріжжя : Друкарський світ, 2011. –– 282 с. – Режим доступу: 

https://gender.org.ua/images/lib/2011_gender_standards_p3.pdf 

18. Дороніна Т. (співавт.) Як навчати школярів долати ґендерні 

стереотипи [Електронний ресурс] : конспект занять : навч.-метод. посіб. для 

загальноосвіт. навч. закладів / Т. Говорун, О. Кікінежді, Т. Дороніна [та ін.] ; за 

заг. ред. Т. Говорун. – Київ : ПРООН, 2011. – 806 с. – Режим доступу: 

https://gender.org.ua/images/lib/gender_stereotype.pdf 

 

2012 

 

19. Доронина Т. А. (сост.) История русской литературы 3/3 ХІХ века 

(тестовые задания) / сост. Т. А. Доронина ; КПИ ГВУЗ «КНУ». – Кривой Рог, 

2012. – 64 с.* 

2013 

 

20. Дороніна Т. О. Ґендерна педагогіка : навч. програма для студ. освітньо-

кваліфікаційного рівня «Бакалавр» ; напрям підготовки : 020303 Філологія  

/ Т. О. Дороніна ; КПІ ДВНЗ «Криворізький національний університет». – 

Кривий Ріг, 2013. – 34 с.* 

21. Дороніна Т. О. Ґендерна педагогіка : робоча навч. програма для студ. 

освітньо-кваліфікаційного рівня «Бакалавр» ; напрям підготовки : 020303 

Філологія / Т. О. Дороніна ; КПІ ДВНЗ «Криворізький національний 

університет». – Кривий Ріг, 2013. – 24 с.* 

https://gender.org.ua/images/lib/2011_gender_standards_p3.pdf
https://gender.org.ua/images/lib/gender_stereotype.pdf
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2014 

 

22. 378.013.42:316.346.2 

І 74   Дороніна Т. О. (авт.-уклад.) Інформаційно-методичні матеріали до 

виховних заходів, присвячених міжнародній акції «16 днів активних дій проти 

ґендерного насильства» / авт-уклад. Т. О. Дороніна. – Кривий Ріг : КПІ ДВНЗ 

«КНУ», 2014. – 39 с. 

23. Дороніна Т. О. (співавт.-уклад.) Методичні рекомендації до виконання 

курсових робіт з педагогічних дисциплін / авт.-уклад.: Т. О. Дороніна, 

Л. В. Григоренко, В. В. Іванова. – Кривий Ріг : Криворізький педагогічний 

інститут ДВНЗ «КНУ», 2014. – 54 с.* 

24. Дороніна Т. О. (співавт.-уклад.) Методичні рекомендації щодо організації 

та проведення психолого-педагогічної практики студентів ІІ курсу (завдання 

з педагогіки) / уклад.: Т. О. Дороніна, З. В. Друзь, І. Є. Макаренко. – Кривий 

Ріг, 2014. – 17 с.* 

 

2018 

 

25. 378.22.091.33-027.22 

М 54   Дороніна Т. О. (співавт.-уклад.) Методичні рекомендації щодо 

організації та проведення виробничої (асистентської) педагогічної практики 

магістрів (спец. 011 «Освітні, педагогічні науки») / Криворізький державний 

педагогічний університет ; уклад.: Т. О. Дороніна, С. М. Щербина, 

В. В. Іванова ; рец. В. А. Гаманюк. – Кривий Ріг : ТОВ «НВП Інтерсервіс», 

2018. – 47 с. – (Серія «Магістратура / Magistrature»). – Електронна версія: 

http://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/3000 

26. Дороніна Т. О. (співавт.-уклад.) Методичні рекомендації щодо організації 

та проведення педагогічної (переддипломної) практики магістрантів 

(спеціальність : 011 Освітні, педагогічні науки)» / уклад.: Т. О. Дороніна, 

С. М. Щербина. – Кривий Ріг : ВЦ КДПУ, 2018. – 44 с.* 

  

http://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/3000
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27. 378:37(075.8)(076) 

Д 69   Дороніна Т. О. Теорія і практика вищої професійної освіти в Україні : 

метод. реком. для практ. занять магістрантів зі спец. 011 «Освітні, педагогічні 

науки» / Т. О. Дороніна ; рец. В. А. Гаманюк. – Кривий Ріг : КДПУ, 2018. –  

129 с. – (Серія «Магістратура / Magistrature»). – Електронна версія: 

http://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/3002 

28. 378:37(075.8) 

Д 69   Дороніна Т. О. Теорія і практика вищої професійної освіти в Україні : 

навч. посіб. для магістрантів зі спец. 011 «Освітні, педагогічні науки» 

/ Т. О. Дороніна ; рец. В. А. Гаманюк. – Кривий Ріг : КДПУ, 2018. – 252 с. –  

(Серія «Магістратура / Magistrature»). – Електронна версія: 

http://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/3001 

29. 378:37(075.8)(076) 

Д 69   Дороніна Т. О. Теорія і практика вищої професійної освіти в Україні : 

навч.-метод. комплекс для магістрантів зі спец. 011 «Освітні, педагогічні 

науки» / Т. О. Дороніна ; рец. В. А. Гаманюк. – Кривий Ріг : КДПУ, 2018. – 

134 с. – (Серія «Магістратура / Magistrature»). – Електронна версія: 

http://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/3003 

 

2019 

 

30. Дороніна Т. О. (співавт.-уклад.) Методичні рекомендації щодо написання 

магістерських робіт магістрантами (спец. 011 «Освітні, педагогічні науки»). 

Cерія «Магістратура / Magistrature» [Електронний ресурс] / уклад. 

Т. О. Дороніна, О. С. Білоус, І. А. Волощук, В. В. Іванова, С. М. Щербина. – 

Кривий Ріг : ФОП Маринченко С. В., 2019. – 52 с. – Режим доступу: 

http://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/3060 

  

http://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/3002
http://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/3001
http://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/3003
http://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/3060
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2023 

 

31. Дороніна Т. О. (уклад.) Ґендерна інноватика в освіті [Електронний ресурс] : 

силабус навчальної дисципліни магістрантів (спец. 011 Освітні, педагогічні 

науки) / уклад. Т. О. Дороніна. – Кривий Ріг, 2023. – Режим доступу: 

https://drive.google.com/file/d/1G1LXXj1CuL_zFoTzfEULOXkWHVMYdvMJ/view 

32. Дороніна Т. О. (уклад.) Ґендерний вимір теорії та історії педагогіки : 

силабус навчальної дисципліни аспірантів (PhD) (спец. 011 Освітні, педагогічні 

науки) / уклад. Т. О. Дороніна. – Кривий Ріг, 2023.* 

33. Дороніна Т. О. (співавт.-уклад.) Методика організації історико-

педагогічних досліджень [Електронний ресурс] : силабус навчальної 

дисципліни аспірантів (PhD) (спец. 011 Освітні, педагогічні науки) / уклад.: 

Т. О. Дороніна, О. Б. Потапенко. – Кривий Ріг, 2023. – Режим доступу: 

https://drive.google.com/file/d/1iKP73pwTjAeFM1Ware6BwfBBgAQC_Jjx/view 

34. Дороніна Т. О. (співавт.-уклад.) Методика організації науково-

педагогічних досліджень : силабус навчальної дисципліни аспірантів (PhD) 

(спец. 011 Освітні, педагогічні науки) / уклад.: Т. О. Дороніна, А. М. Король. – 

Кривий Ріг, 2023.* 

35. Дороніна Т. О. (уклад.) Методологія науково-педагогічних досліджень 

[Електронний ресурс] : силабус навчальної дисципліни магістрантів (спец. 

011 Освітні, педагогічні науки) / уклад. Т. О. Дороніна. – Кривий Ріг, 2023. –

 Режим доступу: 

https://drive.google.com/file/d/1K2d3TUDTysgyK4xr5ASz9KmZfQaTJH-v/view 

36. Дороніна Т. О. (уклад.) Наукові засади організації педагогічної діяльності 

(нормативна) : силабус і програма навчальної дисципліни аспірантів (PhD) 

(спец. 011 Освітні, педагогічні науки) / уклад. Т. О. Дороніна. – Кривий Ріг, 

2023.* 

  

https://drive.google.com/file/d/1G1LXXj1CuL_zFoTzfEULOXkWHVMYdvMJ/view
https://drive.google.com/file/d/1iKP73pwTjAeFM1Ware6BwfBBgAQC_Jjx/view
https://drive.google.com/file/d/1K2d3TUDTysgyK4xr5ASz9KmZfQaTJH-v/view
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37. Дороніна Т. О. (уклад.) Сучасні тенденції та перспективи розвитку 

вітчизняної освіти [Електронний ресурс] : силабус навчальної дисципліни 

магістрантів (спец. 011 Освітні, педагогічні науки) / уклад. Т. О. Дороніна. – 

Кривий Ріг, 2023. – Режим доступу:  

https://drive.google.com/file/d/1XApja-hMEdnhOic2fGoKHmrRoYlKZykF/view 

  

https://drive.google.com/file/d/1XApja-hMEdnhOic2fGoKHmrRoYlKZykF/view
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3.4. Статті в збірниках наукових праць, колективних монографіях 

та інших виданнях 

 

 

 

 

 

1990 

 

38. Доронина Т. Нобелевская премия И. А. Бунина / Татьяна Доронина 

// Изучение И. А. Бунина в школе и в вузе : метод. советы. – Кривой Рог, 1990. – 

С. 7.* 

1994 

39. Дороніна Т. Досвід діяльності Києво-Могилянської академії – приклад для 

сучасного реформування вищої освіти / Тетяна Дороніна // Теоретичні питання 

освіти та виховання : зб. наук. праць. – Київ–Суми, 1994. – Вип. 3. – С. 29–33.* 

40. Дороніна Т. Просвітницька діяльність Києво-Могилянської академії  

(з підготовки педагогічних кадрів) / Тетяна Дороніна // Проблема особистості 

вчителя та його фахової підготовки : зб. наук. праць / [за ред. М. Б. Євтуха]. – 

Київ, 1994. – С. 24–32.* 

 

1995 

 

41. Дороніна Т. Головні принципи діяльності адміністративного складу  

Києво-Могилянської академії / Тетяна Дороніна // Теоретичні питання освіти та 

виховання : зб. наук. праць. – Київ, 1995. – Вип. 4. – С. 45–49.* 
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1999 

 

42. 37.013(082) 

Т 33   Дороніна Т. О. Вплив українських просвітників XVIII – XIX ст. на 

розвиток російської освіти (до питання про останні роки діяльності  

Києво-Могилянської академії) / Т. О. Дороніна // Теоретичні питання освіти та 

виховання : зб. наук. праць. – Суми, 1999. – Вип. 6. – С. 129–132. 

 

2000 

 

43. 821.161.1.09(082) 

Т 28   Доронина Т. Есенин и Гоголь / Татьяна Доронина // Творчий спадок 

Сергія Єсеніна та сучасність : зб. наук. праць / [уклад. О. Мохначова, 

Т. Дороніна]. – Кривий Ріг, 1996. – С. 17–19. 

44. 821.161.1.09(082) 

Т 28   Доронина Т. А. Лирическое произведение: некоторые аспекты 

литературоведческого анализа / Т. А. Доронина // Творчість М. Ю. Лермонтова 

у шкільному вивченні : зб. наук. праць [уклад. Т. Дороніна]. – Кривий Ріг, 

2000. – С. 5–9. 

45. 821.161.1.09(082) 

Ч 56   Доронина Т. Литературоведение о новаторстве драматургии 

А. П. Чехова / Татьяна Доронина // А. П. Чехов: творчий пошук, художні 

відкриття : зб. наук. праць / [уклад. Т. Дороніна]. – Кривий Ріг, 2000. –  

С. 19–25. 

46. Доронина Т. Теория литературы в 11 классе: проблема 

литературоведческого анализа / Татьяна Доронина // Методичні розробки та 

рекомендації до вивчення «Зарубіжної літератури» у школі (11 клас). – Кривий 

Ріг, 2000. – С. 5–9.* 
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47. 821.161.1.09(082) 

Ч 56   Доронина Т. (соавт.) А. П. Чехов и М. Горький / Татьяна Доронина, 

Николай Дудников // А. П. Чехов: творчий пошук, художні відкриття : зб. наук. 

праць / [уклад. Т. Дороніна]. – Кривий Ріг, 2000. – С. 26–28. 

48. 821.161.1.09(082) 

Ч 56   Доронина Т. (соавт.) А. П. Чехов о любви / Татьяна Доронина, 

Сергей Дмитриев // А. П. Чехов: творчий пошук, художні відкриття : зб. наук. 

праць / [уклад. Т. Дороніна]. – Кривий Ріг, 2000. – С. 32–37. 

 

2001 

 

49. Дороніна Т. Изучение древнерусской литературы и проблема культуры 

христианского знания / Татьяна Доронина // Христианство и славянская 

культура : матер. науч. конф., посвященной 2000-летию Рождества Христова 

[сост. Н. Дудников, Т. Доронина]. – Кривой Рог, 2001. – С. 38–42.* 

50. Дороніна Т. (соавт.) Лирический герой А. Блока в цикле «Ante lucem» 

/ Татьяна Доронина, Светлана Шевченко // Поетика символізму : зб. наук. праць 

/ [уклад. Т. Дороніна]. – Кривий Ріг, 2001. – С. 25–31.* 

51. Дороніна Т. (соавт.) Образ вечного странника, «уходящего прочь от ветхой 

земли в град новый» (О Вл. Соловьеве) / Татьяна Доронина, Екатерина 

Ременная // Поетика символізму : зб. наук. праць / [уклад. Т. Дороніна]. –  

Кривий Ріг, 2001. – С. 73–77. 

52. Дороніна Т. От символа к символизму / Татьяна Доронина // Поетика 

символізму : зб. наук. праць / [уклад. Т. Дороніна]. – Кривий Ріг, 2001. –  

С. 5–9.* 

 

2002 

 

53. Доронина Т. Вопросы эмансипации в литературоведческом контексте  

/ Т. Доронина // Актуальні проблеми літературознавства : зб. наук. праць 

/ [наук. ред. Н. Заверталюк]. – Дніпропетровськ, 2002. – Т. 14. – С. 108–114. 



35 
 

54. 82.09(082) 

П 78   Доронина Т. (соавт.) Жанровая специфика создания женских 

образов в произведениях Древней Руси: X – XIII вв. (к постановке проблемы) 

/ Т. Доронина, Е. Тихоненко // Проблемы изучения жанров и жанровой системы 

литературного произведения : сб. науч. работ студ. магистр. ф-та ин. яз. КГПУ 

/ сост. О. Мохначева, Т. Доронина. – Кривой Рог, 2002. – С. 15–21. 

55. 82.09(082) 

П 78   Доронина Т. (соавт.) Мемуары как форма литературного 

произведения / Т. Доронина, Е. Бочарова // Проблемы изучения жанров 

и жанровой системы литературного произведения : сб. науч. работ студ. 

магистр. ф-та ин. яз. КГПУ / сост. О. Мохначева, Т. Доронина. – Кривой Рог, 

2002. – С. 120–121. 

56. 82.09(082) 

П 78   Доронина Т. А. Современные условия выделения жанрово-родовых 

показателей литературного произведения / Т. А. Доронина // Проблемы 

изучения жанров и жанровой системы литературного произведения : сб. науч. 

работ студ. магистр. ф-та ин. яз. КГПУ / сост. О. Мохначева, Т. Доронина. – 

Кривой Рог, 2002. – С. 6–10. 

57. 82.09(082) 

П 78   Доронина Т. (соавт.) Характер романной организации 

пространственно-временных отношений (роман Ф. М. Достоевского «Братья 

Карамазовы») / Т. Доронина, Н. Грушка // Проблемы изучения жанров 

и жанровой системы литературного произведения : сб. науч. работ студ. 

магистр. ин. яз. ф-та КГПУ / сост. О. Мохначева, Т. Доронина. – Кривой Рог, 

2002. – С. 28–35. 
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58. Дороніна Т. Вивчення студентами-філологами історико-літературознавчих 

дисциплін – шлях до коригування ґендерної культури / Тетяна Дороніна 
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// Наукові записки Тернопільського державного педагогічного університету. 

Серія «Педагогіка». – Тернопіль, 2003. – № 4. – С. 167–169.* 

59. Дороніна Т. Ґендерні дослідження у літературознавстві / Тетяна Дороніна 

// Актуальні проблеми філології та методики викладання мов : зб. наук. праць. – 

Кривий Ріг, 2003. – С. 137–143.* 

60. 801.81.161.2(082)  

Л 64   Дороніна Т. Літературознавчі розвідки з української літератури 

у ґендерному аспекті / Тетяна Дороніна // Література. Фольклор. Проблеми 

поетики : зб. наук. праць. – Київ, 2003. – Вип. 16. – С. 352–366. 

61. 378(082) 

П 24   Дороніна Т. О. Формування суспільної свідомості та ґендерна освіта 

у вищій школі / Т. О. Дороніна // Педагогіка вищої та середньої школи : 

зб. наук. праць / голов. ред. В. К. Буряк. – Кривий Ріг, 2003. – Вип. 5. – С. 110–

118. – Електронна версія: https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/6435 

 

2004 

 

62. 378(082) 

П 24   Дороніна Т. О. Ґендерна освіта у системі гуманітарних дисциплін 

/ Т. О. Дороніна // Педагогіка вищої та середньої школи : зб. наук. праць / голов. 

ред. В. К. Буряк. – Кривий Ріг, 2004. – Вип. 8. – С. 263–272. – 

Електронна версія: https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/6574 

63. 80(082) 

А 43   Доронина Т. А. Гендерная лингвистика: современное состояние 

и перспективы исследований / Т. А. Доронина // Актуальні проблеми філології 

і методики викладання мов : зб. наук. праць / ред.: Г. М. Віняр, О. Б. Каневська, 

М. В. Цегельська. – Кривий Ріг, 2004. – С. 31–37. – Електронна версія: 

https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/5525 

  

https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/6435
https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/6574
https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/5525
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64. 316.2(07) 

Х 91   Дороніна Т. О. Ґендерний напрямок у літературознавстві: теоретико-

методологічні основи та практика інтерпретацій : навчальна програма 

/ Т. О. Дороніна // Хрестоматія навчальних програм з проблем ґендерного 

розвитку / Канадсько-український ґендерний фонд ; відп. ред. 

К. М. Левківський. – Київ, 2004. – С. 363–378. 

65. Доронина Т. А. Гендерный дискурс в изучении русской литературы 

/ Т. А. Доронина // Актуальні проблеми слов’янської філології : міжвуз. 

зб. наук. праць. – Київ, 2004. – Вип. 9 : Лінгвістика і літературознавство. – 

С. 257–261.* 

66. Доронина Т. Некоторые проблемы гендерного образования в процессе 

профессиональной подготовки студента-филолога в педагогическом 

университете / Т. Доронина // Наукові записки Ніжинського державного 

університету імені Миколи Гоголя. Серія «Психолого-педагогічні науки». – 

Ніжин, 2004. – № 4. – С. 51–54.* 

67. 801.81.161.2(082)  

Л 64   Дороніна Т. Особливості ментальності жінки в українській літературі 

/ Тетяна Дороніна // Література. Фольклор. Проблеми поетики : зб. наук. 

праць. – Київ, 2004. – Вип. 18, ч. 2. – С. 219–229. 

68. 378(082) 

П 24   Дороніна Т. О. Проблема інституалізації курсів із ґендерних питань 

у практику вищої школи / Т. О. Дороніна // Педагогіка вищої та середньої 

школи : зб. наук. праць / голов. ред. В. К. Буряк. – Кривий Ріг, 2004. – Вип. 7. – 

С. 246–254. – Електронна версія: 

https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/6550 

 

2005 

69. 801.81.161.2(082)  

Л 64   Дороніна Т. Ґендерна інтерпретація твору Н. Сняданко «Колекція 

пристрастей, або пригоди молодої українки» / Тетяна Дороніна // Література. 

https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/6550
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Фольклор. Проблеми поетики : зб. наук. праць. – Київ, 2005. – Вип. 22. – Ч. 2. – 

С. 93–106.  

70. 80(082) 

А 43   Дороніна Т. Ґендерна термінологія (до постановки проблеми 

в сучасному мовознавстві / Тетяна Дороніна // Актуальні проблеми філології та 

методики викладання мов : зб. наук. праць / ред.: Г. М. Віняр, О. Б. Каневська, 

М. В. Цегельська. – Кривий Ріг, 2005. – С. 29–33. 

71. Доронина Т. Гендерная педагогика в системе педагогического знания  

/ Т. Доронина // Науковий вісник Південноукраїнського педагогічного 

університету імені К. Д. Ушинського : зб. наук. праць. – Одеса, 2005. – Спец. 

вип. «Інтеграція гендерного підходу в сучасну науку та освіту: результати та 

перспективи». – С. 67–71.* 

72. 316.346.2 

Г 34   Дороніна Т. О. Ґендерний напрямок у літературознавстві: теоретико-

методологічні основи та практика інтерпретацій / Т. О. Дороніна // Ґендерний 

розвиток у суспільстві : конспекти лекцій / Т. О. Дороніна [та ін.] ; [відп. ред. 

К. М. Левківський ; наук. ред.-упоряд. С. П. Юдіна]. – 2-ге вид. – Київ, 2005. – 

С. 283–351. 

73. Доронина Т. Жанровое определение «женской литературы» в современном 

литературоведении / Татьяна Доронина // Вісник Луганського педагогічного 

університету імені Тараса Шевченка. Серія «Філологія». – Луганськ, 2005. – 

№ 2 (82). – С. 231–237.* 

74. Доронина Т. «Женские образы» произведений Л. Н. Толстого в гендерном 

прочтении современным литературоведением / Татьяна Доронина // Русский 

язык и литература : Проблемы изучения и преподавания в Украине : сб. науч. 

трудов. – Киев, 2005. – С. 333–337.* 

75. Доронина Т. Специфика авторской презентации в жанре литературных 

воспоминаний (гендерный аспект) / Татьяна Доронина // Проблемы 

концептуализации действительности и моделирования языковой картины 
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мира : сб. науч. трудов / [отв. ред., сост. Т. В. Семашко]. – Архангельск, 2005. – 

Вып. 2. – С. 494–499.* 
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76. 80(082) 

А 43   Доронина Т. А. (соавт.) «Готическая формула» как речевой архетип 

в новеллистике В. Набокова / О. В. Мохначева, Т. А. Доронина // Актуальні 

проблеми філології і методики викладання мов : зб. наук. праць / ред. 

Г. М. Віняр, О. Б. Каневська, О. І. Гамалі. – Кривий Ріг, 2006. – Вип. 4. –  

С. 117–126. – Електронна версія: 

https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/5448 

77. 80(082) 

А 43   Доронина Т. А. (соавт.) Концепция «Иного голоса» К. Гиллиган как 

интерпретационная стратегия / Т. А. Доронина, О. В. Мохначева // Актуальні 

проблеми філології і методики викладання мов : зб. наук. праць / ред. 

Г. М. Віняр, О. Б. Каневська, О. І. Гамалі. – Кривий Ріг, 2006. – Вип. 4. –  

С. 67–71. – Електронна версія: 

https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/5457 

 

2007 

78. 801.81.161.2(082)  

Л 64   Дороніна Т. Використання ґендерного підходу при розгляді роману 

В. Т. Наріжного «Российский Жильблаз, или Похождения князя Гаврилы 

Симоновича Чистякова» / Тетяна Дороніна // Література. Фольклор. 

Проблеми поетики : зб. наук. праць. – Київ, 2007. – Вип. 26. –  

С. 265–275. – Електронна версія : 

https://elibrary.kdpu.edu.ua/jspui/handle/123456789/6031 

79. Доронина Т. Гендерный аспект модификации литературных архетипов 

/ Т. Доронина // Теоретичні основи підготовки майбутніх вчителів іноземної 

https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/5448
https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/5457
https://elibrary.kdpu.edu.ua/jspui/handle/123456789/6031
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мови до творчої професійної діяльності в умовах педагогічного вищого 

навчального закладу : зб. наук. праць / уклад. В. Гаманюк. – Кривий Ріг, 2007. –  

С. 78–85.* 

80. 801.81.161.2(082)  

Л 64   Дороніна Т. (співавт.) Духовний потенціал казки як літературного 

жанру й поведінкової моделі (до питання про ґендерні ролі персонажів) 

/ Т. Дороніна, О. Мохначова // Література. Фольклор. Проблеми поетики : 

зб. наук. праць. – Київ, 2007. – Вип. 27, ч. 1. – С. 120–130. 

81. 80(082) 

А 43   Доронина Т. А. Концепция семанализа Ю. Кристевой как 

теоретическая основа гендерного литературоведения / Т. А. Доронина 

// Актуальні проблеми філології і методики викладання мов : зб. наук. праць 

/ ред.: Г. М. Віняр, О. Б. Каневська, М. В. Цегельська. – Кривий Ріг, 2007. – 

Вип. 5. – С. 64–68. – Електронна версія: 

https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/5477 

82. 801.81.161.2(082)  

Л 64   Дороніна Т. Персоніфікація чоловічого та жіночого начал 

в міфологічному дискурсі: ґендерний аспект / Тетяна Дороніна // Література. 

Фольклор. Проблеми поетики : зб. наук. праць. – Київ, 2007. – Вип. 28, ч. 1. – 

С. 91–102. – Електронна версія: https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/0564/2126 

 

2008 

 

83. 159.923(082) 

О 75   Дороніна Т. О. «Ґендер» як літературознавча та психологічна 

категорія (до постановки проблеми термінологічного визначення у контексті 

сучасної науки) / Т. О. Дороніна // Особливості психічного розвитку 

особистості в умовах системних змін у суспільстві : зб. наук. праць / уклад. 

Н. М. Токарева. – Кривий Ріг, 2008. – С. 225–236.  

https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/5477
https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/0564/2126
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84. Дороніна Т. Метафорична репрезентація соціально-культурологічної 

категорії «ґендер» у сучасному літературознавстві [Електронний ресурс] 

/ Тетяна Дороніна // Вісник Львівського університету. Серія філологічна. – 

Львів, 2008. – С. 23–29.* 

85. Дороніна Т. Проблема готовності сучасного вчителя до впровадження 

ґендерного підходу у практику шкільної освіти (з досвіду роботи на курсах 

підвищення кваліфікації вчителів-філологів) [Електронний ресурс] / Тетяна 

Дороніна // Наукові записки Тернопільського національного педагогічного 

університету. Серія «Педагогіка». – Тернопіль, 2008. – Вип. 4. – С. 163–170. – 

Режим доступу: 

http://dspace.tnpu.edu.ua/bitstream/123456789/22394/1/Doronina.pdf 

86. 811.161.2(082) 

Ф 54   Доронина Т. А. «Русские Сапфо» Мирра Лохвицкая и София 

Парнок – две попытки лирической исповеди / Т. А. Доронина // Філологічні 

студії. Науковий вісник КДПУ : зб. наук. праць / відп. ред. Ж. В. Колоїз. – 

Кривий Ріг, 2008. – Вип. 1. – С. 60–68.  

87. Дороніна Т. Типологія жіночих образів у «Семейной хронике» 

С. Т. Аксакова (ґендерний аспект) / Тетяна Дороніна // Наукові записки 

Кіровоградського державного педагогічного уніерситету ім. В. Винниченка. 

Серія : Філологічні науки (літературознавство). – Кіровогдрад, 2008. –  

Вип. 79. – С. 184–192.* 

 

2009 

 

88. Дороніна Т.  О. Ґендерна складова системи післядипломної педагогічної 

освіти / Т. О. Дороніна // Вісник післядипломної освіти : зб. наук. праць / Ун-т 

менеджменту освіти АПН України ; [голов. ред. В. В. Олійник]. – Київ, 2009. – 

Вип. 12. – С. 32–40.* 

  

http://dspace.tnpu.edu.ua/bitstream/123456789/22394/1/Doronina.pdf
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89. 80(082) 

А 43   Доронина Т. А. Особенности воссоздания образа Ф. Достоевского 

в «Воспоминаниях» А. Г. Достоевской / Т. А. Доронина // Актуальні проблеми 

філології і методики викладання мов : зб. наук. праць / редкол.: 

Л. В. Кондрашова, О. І. Гамалі, І. С. Зоренко. – Кривий Ріг, 2009. – Вип. 6. – 

С. 45–51. 

90. Дороніна Т. О. Проблема визначення поняття «ґендерний підхід» 

у сучасній науці та освіті [Електронний ресурс] / Т. О. Дороніна // Наукові 

праці Донецького національного технічного університету. Серія «Педагогіка, 

психологія і соціологія». – Донецьк, 2009. – № 3 (145). – С. 22–26. – Режим 

доступу: https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/0564/2134 

91. Дороніна Т. О. Упровадження гендерного компонента до освітнього 

стандарту вищої школи / Т. О. Дороніна // Вісник Черкаського університету. 

Серія «Педагогічні науки». – Черкаси, 2009. – Вип. 147. – С. 61–66.* 

 

2010 

 

92. 378(082) 

П 24   Дороніна Т. О. Врахування статевої детермінації в навчально-

виховному процесі: статеве та ґендерне виховання (кінець ХХ – початок ХХІ 

ст.) / Т. О. Дороніна // Педагогіка вищої та середньої школи : зб. наук. праць 

/ голов. ред. В. К. Буряк. – Кривий Ріг, 2010. – Вип. 30. – С. 36–44.  

93. Дороніна Т. О. Можливості імплементації ґендерної теорії у підготовку 

спеціалістів педагогічних спеціальностей [Електронний ресурс] / Т. О. Дороніна 

// Наукові записки Національного університету «Острозька академія». Серія : 

Психологія і педагогіка. – Острог, 2010. – Вип. 16. – С. 51–60. – Режим доступу: 

https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/0564/2129 
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практичний аспект перспективного розвитку педагогіки / Т. О. Дороніна 

// Педагогічне Криворіжжя : педагогічний альманах : зб. наук.-метод. праць 

/ голов. ред. Т. О. Дороніна. – Кривий Ріг, 2018. – Вип. 4. – С. 22–24. 

131. Дороніна Т. О. Розгалуження педагогічних спеціалізацій як відображення 

соціального спрямування педагогічної освіти [Електронний ресурс] 

/ Т. О. Дороніна // Науковий вісник Кременецької обласної гуманітарно-

педагогічної академії ім. Тараса Шевченка. Серія «Педагогіка». – Кременець, 

2018. – Вип. 10. – С. 41–47. – Режим доступу: 

http://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/0564/2403 

 

2019 

 
132. Дороніна Т. О. Державна соціальна політика та розвиток соціальної 

освіти: зарубіжний досвід та вітчизняний контекст [Електронний ресурс] 

/ Т. О. Дороніна // Науковий вісник Кременецької обласної гуманітарно-

педагогічної академії імені Тараса Шевченка. Серія «Педагогіка» : зб. наук. 

праць. – Кременець, 2019. – Вип. 11. – С. 15–20. – Режим доступу: 

http://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/3106 

 

2020 

 
133. Дороніна Т. О. (співавт.) Дуальна освіта: новий погляд на педагогічне 

минуле / Т. О. Дороніна, Д. C. Шепілєв // Педагогічне Криворіжжя : 

педагогічний альманах : зб. наук.-метод. праць / голов. ред. Т. О. Дороніна. – 

Кривий Ріг, 2020. – Вип. 6. – С. 21–22.* 

134. Дороніна Т. О. (співавт.) Проблематизація питання впровадження 

ґендерного підходу в освітню практику України [Електронний ресурс] 

// Д. Шумська, Т. Дороніна // Збірник наукових праць ΛΌГOΣ. – Вінниця, 

2020. – С. 57–59. – Режим доступу: 

https://ojs.ukrlogos.in.ua/index.php/logos/article/view/4078 

http://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/0564/2403
http://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/3106
https://ojs.ukrlogos.in.ua/index.php/logos/article/view/4078
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2021 

 

135. Дороніна Т. О. (співавт.) Ґендерна освіта: тенденції висвітлення питання 

у сучасному науково-педагогічному дискурсі [Електронний ресурс] 

/ Т. О. Дороніна, Т. І. Ховрякова, Д. І. Шумська // Наукові записки 

Центральноукраїнського державного університету імені Володимира 

Винниченка. Серія «Педагогічні науки». – Кропивницький, 2021. – № 197. – 

С. 21–24. – Режим доступу: 

https://pednauk.cuspu.edu.ua/index.php/pednauk/article/view/915/846 

136. Дороніна Т. (співавт.) Методологічні засади історико-педагогічного 

висвітлення проблеми полікультурності [Електронний ресурс] / Т. Дороніна, 

Л. Кругленко // Актуальні питання гуманітарних наук : міжвуз. зб. наук. праць 

молодих вчених Дрогобицького держ. пед. ун-ту імені Івана Франка. – 

Дрогобич, 2021. – Вип. 40, т. 2. – С. 206–212. – Режим доступу: 

https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/8109 

 
 

2022 

 
137. Дороніна Т. Сертифікатні програми як різновид сучасної неформальної 

освіти / Тетяна Дороніна // Педагогічне Криворіжжя : педагогічний альманах : 

зб. наук.-метод. праць / голов. ред. Т. О. Дороніна. – Кривий Ріг, 2022. –  

№ 8. – С. 6–8.* 

 
2023 

  
138. Дороніна Т. (співавт.) Ґендерні аспекти висвітлення проблеми сім’ї 

у журналі «Сім’я і школа» (70-ті рр. ХХ ст.) [Електронний ресурс] 

/ Т. Ховрякова, Т. Дороніна // Актуальні питання гуманітарних наук : міжвуз. 

зб. наук. праць молодих вчених Дрогобицького держ. пед. ун-ту імені Івана 

Франка. – Дрогобич, 2023. – Вип. 61, Т. 3. – Дрогобич, 2023. – С. 247–254. – 

Режим доступу:  http://www.aphn-journal.in.ua/archive/61_2023/part_3/40.pdf 

https://pednauk.cuspu.edu.ua/index.php/pednauk/article/view/915/846
https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/8109
http://www.aphn-journal.in.ua/archive/61_2023/part_3/40.pdf
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139. Дороніна Т. О. (співавт.) Неформальна громадянська освіта: її роль та 

місце в процесі демократизації суспільства [Електронний ресурс] 

/ Т. О. Дороніна, Л. М. Кульбач // Науковий часопис Національного 

педагогічного університету імені М. П. Драгоманова. Серія 5 : Педагогічні 

науки: реалії та перспективи. – Київ, 2023. – Вип. 91. – С. 85–90. – Режим 

доступу: http://nbuv.gov.ua/UJRN/Nchnpu_5_2023_91_20 

 

  

http://nbuv.gov.ua/UJRN/Nchnpu_5_2023_91_20
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3.5. Публікації в матеріалах наукових конференцій, симпозіумів і семінарів 

  

  

 

 

 

 

 

1991 

140. Дороніна Т. (співавт.) Урок літератури як реалізація творчого потенціалу 

майбутнього вчителя / Тетяна Дороніна, Лариса Закутська // Формування 

педагогічної майстерності в системі професійної підготовки майбутнього 

вчителя : тези доп. міжвуз. наук.-практ. конф., м. Київ, 29–31 травня 1991 р. – 

Київ, 1991. – Ч. 1. – С. 210–212.* 

 

1993 

 

141. Дороніна Т. Система вищої педагогічної освіти в Києво-Могилянській 

академії / Тетяна Дороніна // Формування творчої особистості вчителя для 

оновлюваної школи : тези доп. Всеукр. наук. конференції. – Умань, 1993. – 

С. 45–57.* 

1994 

 

142. Дороніна Т. Академізація вищої школи: історія та сучасність / Тетяна 

Дороніна // Гуманітарні аспекти реформування і розвитку національної системи 

освіти : матер. доп. Міжнар. наук.-практ. конференції. – Київ, 1994. – С. 76–78.* 
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1995 

 

143. Дороніна Т. О. Києво-Могилянська академія – вищий навчальний заклад 

європейського рівня / Т. О. Дороніна // Україна: людина, суспільство, природа : 

матер. наук. конф., м. Київ, НАУ «КМА». – Київ, 1995. – С. 5–6.* 

144. Дороніна Т. О. Навчальний процес у Києво-Могилянській академії. 

Форми та засоби його організації [Електронний ресурс] / Т. О. Дороніна  

// Києво-Могилянська академія в історії України : тези доп. Міжнар. наук. конф. 

(до 380-річчя від заснування Києво-Могилянської академії), м. Київ, НаУКМА, 

13–15 жовтня 1995 року. – Київ, 1995. – С. 13. – Режим доступу: 

https://ekmair.ukma.edu.ua/items/a2efe7b0-f995-45c0-b081-a3479fcfa4ba 

 

1996 

 

145. Доронина Т. О Достоевском / Татьяна Доронина // Материалы 

конференции, посвященной 175-летию со дня рождения Ф. М. Достоевского, 

м. Кривой Рог, 27 ноября 1996 г. – Кривой Рог, 1996. – С. 1–4.* 

146. Доронина Т. «Прекрасное» в эстетической системе Ф. М. Достоевского 

/ Татьяна Доронина // Материалы конференции, посвященной 175-летию со дня 

рождения Ф. М. Достоевского, м. Кривой Рог, 27 ноября 1996 г. – Кривой Рог, 

1996. – С. 13–17. 

 

1997 

 

147. Доронина Т. А. К вопросу о современных проблемах подготовки 

специалистов гуманитарного профиля / Т. А. Доронина // Парадигми 

антропоцентризму : матер. доп. і повідомл. секції «Людина. Культура. 

Духовність»  (ІІ Міжнар. симпозіум «Людина: мова, культура, пізнання», 

м. Кривий Ріг, 16–17 квітня 1997 р. – Кривий Ріг, 1997. – C. 134–136.* 

  

https://ekmair.ukma.edu.ua/items/a2efe7b0-f995-45c0-b081-a3479fcfa4ba
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1999 

 

148. 82.02 

М 54   Доронина Т. «Модернізм», «декадентство» («декаданс»): проблема 

типологического определения в литературоведении / Т. Доронина // Модернізм: 

художні основи, творчій метод, ідейна концепція : матер. наук.-метод. конф., 

м. Кривий Ріг, 19 жовтня 1999 року / уклад. Т. Дороніна, О. Мохначова. – 

Кривий Ріг, 1999. – С. 7–11. 

149. Доронина Т. (соавт.) Психология подросткового возраста в структуре 

художественного образа-персонажа (Ф. М. Достоевский «Подросток») 

/ Т. А. Доронина, Т. Ляденко // Психолого-педагогічні проблеми розвитку 

особистості : матер. наук.-метод. конференції. – Кривий Ріг, 1999. – С. 44–48.* 

150. Доронина Т.  «Пьедестал» пушкинского «Памятника» / Татьяна Доронина 

// Матеріали науково-методичної конференції, присвяченої 200-річчю від дня 

народження О. С. Пушкіна, м. Кривий Ріг, 19–21 травня 1999 р. – Кривий Ріг, 

1999. – С. 12–17.* 

151. 82.02 

М 54   Доронина Т.  (соавт.) Своеобразие творческого метода Л. Андреева  

(1898–1902) / Татьяна Доронина, Анна Брюханова // Модернізм: художні 

основи, творчій метод, ідейна концепція : матер. наук.-метод. конф., м. Кривий 

Ріг, 19 жовтня 1999 року / уклад. Т. Дороніна, О. Мохначова. – Кривий Ріг, 

1999. – С. 29–35.* 

 

2003 

 

152. Доронина Т. А. Интеграция гендерных подходов в практику высшей 

школы (к проблеме готовности педагогов к работе в новых условиях) 

[Электронный ресурс]  / Т. А. Доронина // Ґендер: реалії та перспективи 

в українському суспільстві : матер. Всеукр. наук.-практ. конф., м. Київ,  

11–13 грудня 2003 р. – Київ, 2003. – С. 170–173. – Режим доступу: 

http://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/0564/2159 

http://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/0564/2159
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2004 

 

153. Доронина Т. А. Гендерная социализация как фактор психологического 

воздействия (в молодежной среде) [Электронный ресурс] / Т. А. Доронина 

// Профилактика психологического насилия, манипуляции сознанием 

и развитие критического мышления в молодежной среде : матер. Междунар. 

конф., г. Киев, 20–21 мая 2004 г. – Киев, 2004. – С. 348–353. – Режим доступа: 

http://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/0564/2160 

154. Доронина Т. Гендерное образование и литературоведческая подготовка 

студентов [Электронный ресурс] / Татьяна Доронина // Женщина. Образование. 

Демократия : матер. VII Междунар. науч.-практ. конф., г. Минск, 10–11 декабря 

2004 года. – Минск, 2004. – Режим доступу: 

https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/0564/2161 

155. Доронина Т. Гендерный аспект вузовского изучения русской литературы 

/ Т. Доронина // Актуальные проблемы теории и практики профессионального 

высшего образования : матер. Междунар. науч. конф., г. Нижний Новгород,  

16–17 февраля 2004 г. – Нижний Новгород, 2004. – С. 48–51.* 

 

2005 

 

156. Дороніна Т. О. Ґендерна чутливість як складова ґендерної культури 

[Електронний ресурс] / Т. О. Дороніна // Формування ґендерної культури 

майбутніх вчителів : матер. Всеукр. наук.-практ. конф., м. Тернопіль, Терноп. 

нац. пед. ун-т ім. В. Гнатюка, 25–26 березня 2005 року. – Тернопіль, 2005. –  

С. 17–21. – Режим доступу: http://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/0564/2162 

157. Доронина Т. Гендерный компонент в профессиональной подготовке 

студентов-филологов педагогического вуза / Т. Доронина // Русская литература 

в современном культурном пространстве : матер. ІІІ Междунар. конф., г. Томск, 

4–5 ноября 2004 г. / [ред. В. Е. Головчинер [и др.]. – Томск, 2005. – Ч. 3. – 

С. 134–140.* 

  

http://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/0564/2160
https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/0564/2161
http://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/0564/2162
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2007 

 

158. Доронина Т. Гендерная составляющая самоидентификации автора 

литературного произведения / Т. Доронина // Природа человека: пол и гендер 

(Вторые петраковские чтения) : матер. Российской науч.-теорет. конф., 

г. Ижевск, 14 марта 2007 г. – Ижевск, 2007. – С. 225–227.* 

159. Доронина Т. Гендерный аспект интерпретации античного образа 

Кассандры в одноименных произведениях Л. Украинки и К. Вольф 

/ Т. Доронина // Иностранные языки и литературы: актуальные проблемы 

методологии исследования : матер. Междунар. конф., г. Пермь, 12 апреля 

2007 г. – Пермь, 2007. – С. 50–55.* 

160. Доронина Т. А. Жанровая специфика «женского» детектива и его место 

в современном литературном процессе [Электронный ресурс] / Т. А. Доронина 

// Художественный текст: варианты интерпретации : труды XII Всерос.  

науч.-практ. конф, г. Бийск, БГПУ имени В. М. Шукшина, 18–19 мая 2007 г. :  

в 2 ч. – Бийск, 2007. – Ч. 1. – С. 186–193. – Режим доступу: 

https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/0564/2163 

 

2008 

 

161. Доронина Т. А. Гендерные стереотипы (разрушение или закрепление) как 

проблема гендерной педагогики / Т. А. Доронина // Ґендер. Екологія. Здоров’я : 

матер. ІІ Міжнар. наук.-практ. конф., м. Харків, 22–23 жовтня 2008 р. – Харків, 

2008. – С. 215.* 

162. Дороніна Т. О. Питання ґендерної освіти в програмах курсів підвищення 

кваліфікації вчителів [Електронний ресурс] / Т. О. Дороніна // Жінка в науці та 

освіті: минуле, сучасність, майбутнє : матер. ІV Міжнар. наук.-практ. конф., 

м. Київ, 6–8 листопада 2008 р. – Київ, 2008. – С. 76–81. – Режим доступу: 

https://elibrary.kdpu.edu.ua/jspui/handle/0564/2164 

  

https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/0564/2163
https://elibrary.kdpu.edu.ua/jspui/handle/0564/2164
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2009 

 

163. Доронина Т. А. Проблема внедрения гендерной составляющей 

в образовательную систему Украины [Электронный ресурс] / Т. А. Доронина 

// Гендерные исследования в образовании: проблемы и перспективы : сб. науч. 

ст. по итогам Междунар. науч.-практ. конф., г. Волгоград, 15–18 апреля  

2009 г. – Волгоград, 2009. – С. 92–95. – Режим доступа: 

https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/0564/2165 

164. Доронина Т. А. Проблема выделения «гендерной компетенции» в составе 

професиональных компетенций педагога / Т. А. Доронина // VI Міжнар.  

наук.-практ. конф. з питань методики викладання іноземної мови (пам’яті 

професора В. Л. Скалкіна) : зб. наук. праць, м. Одеса, 19–20 лютого 2009 р. – 

Одеса,, 2009. – С. 367–374.* 

 

2010 

 

165. Доронина Т. А. Варианты интерпретации сущности «гендерного подхода» 

в современной педагогике (к постановке проблемы) / Т. А. Доронина 

// Педагогика – ХХІ : матер. Междунар. науч. конф., г. Караганда, Центр 

гуманитарных исследований. – Караганда, 2010. – Т. 2. – С. 102–105. – 

Режим доступа: https://elibrary.kdpu.edu.ua/jspui/handle/0564/2166 

166. Дороніна Т. О. Ґендерна експертиза навчальної програми «Зарубіжна 

література» для загальноосвітніх шкіл України з українською мовою навчання 

(для 12-річної школи) [Електронний ресурс] / Т. О. Дороніна // Через освіту 

до рівності : тези наук. конф. «Ґендерна освіта та наука в Україні» в рамках 

Всеукр. ґендерного освітнього форуму, Київ, 17–18 лютого 2010 року. – 

Київ, 2010. – С. 250–254. – Режим доступу: 

https://genderindetail.org.ua/netcat_files/73/81/021_Cherez_osv_tu_do_r_vnost_._Te

zi_naukov_D_ilovepdf_compressed.pdf 

  

https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/0564/2165
https://elibrary.kdpu.edu.ua/jspui/handle/0564/2166
https://genderindetail.org.ua/netcat_files/73/81/021_Cherez_osv_tu_do_r_vnost_._Tezi_naukov_D_ilovepdf_compressed.pdf
https://genderindetail.org.ua/netcat_files/73/81/021_Cherez_osv_tu_do_r_vnost_._Tezi_naukov_D_ilovepdf_compressed.pdf
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167. Дороніна Т. О. Ґендерний паритет як проблема професійної реалізації 

жінок в освіті [Електронний ресурс] / Т. О. Дороніна // Ґендерні проблеми 
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Танк у дыялогу славянскіх літаратур: традыцыі, наватарства, нацыянальная 

адметнасць : матэр. Міжнар. навук. канф. да 100-годдзя з дня нараджэння 
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https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/0564/2147 

  

https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/0564/2170
https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/0564/2148
https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/0564/2149
https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/0564/2147


61 
 

175. Дороніна Т. О. (співавт.) Розвиток ґендерної компетентності сучасного 
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Доронина // Придніпровський науковий вісник. – 1998. – № 122 (189). –  

С. 91–97.* 

 

2000 

 

199. Дороніна Т. (співавт.)  Виховне значення класичної літератури. Творчість 

В. Набокова в педагогічному аспекті / Т. Дороніна, О. Мохначова // Рідна 

школа. – 2000. – № 9. – С. 40–41. 

 

2004 

 

200. Доронина Т. Общие подходы к выделению женского концепта / Татьяна 

Доронина // Мова і культура. – 2004. – № 7. – С. 142.* 
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2005 

 

201. Доронина Т. Гендерное литературоведение в практике вузовского 

обучения / Татьяна Доронина // Мова і культура. – 2005. – № 8, т. УII : 

Культурологічний підхід до викладання мови і літератури. – С. 114–119.* 

 

2007 

 

202. Доронина Т. Гендерный аспект интерпретации античного образа 

(Кассандра в одноименных произведениях Л. Украинки и К. Вольф) 

/ Т. Доронина // Мировая литература в контексте культуры. – 2007. – № 2. – 

С. 50–55.* 

203. Дороніна Т. Ґендер у системі педагогічного знання / Тетяна Дороніна 

// Директор школи. Україна. – 2007. – № 9. – С. 66–69.* 

204. Дороніна Т. Ґендерна чутливість і ґендерна культура / Тетяна Дороніна 

// Директор школи. Україна. – 2007. – № 7. – С. 68–70.* 

205. Дороніна Т.  Категорія «ґендер» у суспільному розвитку / Тетяна Дороніна 

// Директор школи. Україна. – 2007. – № 6. – С. 62–67.* 

 

2008 

 

206. Дороніна Т. Ґендерна педагогіка та проблема роздільного навчання 

/ Тетяна Дороніна // Вища освіта України. – 2008. – № 1. – С. 287–295. 

207. Дороніна Т. Оновлення змісту вищої педагогічної освіти за рахунок 

ґендерних інновацій / Тетяна Дороніна // Вища освіта України. – 2008. – № 3. – 

С. 129–134. 

2009 

 

208. Дороніна Т. О. Ґендерний вимір в освіті: протиріччя та проблематика 

/ Т. О. Дороніна // Вища освіта України. – 2009. – № 3, додаток : Педагогіка 

вищої школи: методологія, теорія, технології : тем. вип. – С. 166–170.* 
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2010 

 

209. Дороніна Т. (співавт.) Ґендерна експертиза: «зарубіжна література» – 

література чоловіків? / Т. Дороніна, О. Данилевська // Всесвітня література 

 середніх навчальних закладах України. – 2010. – № 6. – С. 24–31. 

210. Дороніна Т. О. Російський варіант ґендерної освіти: корисний досвід 

і неминучі прорахунки [Електронний ресурс] / Т. О. Дороніна // Українознавчий 

альманах. – 2010. – Вип. 4. – С. 73–77. – (Спецвипуск: «Ґендерна освіта 

в Україні: досвід, проблеми, перспективи (на виконання Наказу МОН № 839 

«Про впровадження принципів гендерної рівності в освіту»)). – Режим доступу: 

https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/0564/2169 

211. Дороніна Т. О. Теоретичні аспекти формування гендерної культури 

особистості в освітньому процесі / Т. О. Дороніна // Вища освіта України. – 

2010. – № 3: Педагогіка вищої школи: методологія, теорія, технології. Т. 1. –  

С. 283–289.* 

212. Дороніна Т. О. Ґендерна оцінка нормативно-правового забезпечення 

вітчизняної освіти (Закони України «Про професійно-технічну освіту», «Про 

загальну середню освіту», «Про позашкільну освіту», «Про дошкільну освіту») 

/ Т.О. Дороніна // Наукова скарбниця освіти Донеччини. – 2012. – № 1. –  

С. 76–81.* 

2013 

 

213. Дороніна Т. О. Ґендерна оцінка державного стандарту середньої освіти 

/ Т. О. Дороніна // Науковий вісник Південноукраїнського національного 

університету ім. К. Д. Ушинського. – 2013. – № 1–2. – С. 224–230.* 

214. Дороніна Т. О. (співавт.) Сутність та структура поняття ґендерна 

компетентність сучасного вчителя / Т. О. Дороніна, Т. Д. Побоча // Технології 

інтеграції змісту освіти. – 2013. – № 5. – С. 141–146.* 

  

https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/0564/2169
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2017 

 

215. Дороніна Т. Нестримний дух наукового пошуку Павла Шевченка [3 січня 

2017 р. – 10 років з дня смерті професора, ректора КДПІ/КДПУ (1979–2000 рр.)] 

/ Тетяна Дороніна // Червоний гірник. – 2017. – № 1. – С. 15. 

 

2021 

 

216. Дороніна Т. О. (співавт.) Доуніверситетська підготовка іноземних 

студентів у закладах вищої освіти в системі вищої освіти України (друга 

половина XX ст. – початок XXI ст.) [Електронний ресурс] / Т. О. Дороніна, 

О. О. Поляковська // Knowledge, Education, Law, Management. – 2021. –  

№ 1 (37). – С. 33–38. – Режим доступу: 

https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/8064 

217. Дороніна Т. (співавт.) Особливості нормативного та методичного 

забезпечення фізичного виховання дітей та молоді Австро-угорської імперії 

[Електронний ресурс] / М. Кожокар, Т. Палагнюк, Т. Дороніна [та ін.] 

// Міжнародний науковий журнал «Грааль науки». – 2021. – № 6. –  

С. 305–316. – Режим доступу: 

https://archer.chnu.edu.ua/xmlui/bitstream/handle/123456789/825/13778-

%d0%a2%d0%b5%d0%ba%d1%81%d1%82%20%d1%81%d1%82%d0%b0%d1%82%d1%82%d

1%96-24156-1-10-20210706%20%281%29.pdf?sequence=1&isAllowed=y 

218. Дороніна Т. О. (співавт.) Особливості фізичного виховання в системі 

освіти сучасних європейських країн [Електронний ресурс] / Тетяна Дороніна, 

Марина Кожокар // Освітні обрії. – 2021. – № 1 (52). – С. 8–11. – Режим 

доступу: https://journals.pnu.edu.ua/index.php/obrii/article/view/5329 

219. Дороніна Т. О. (співавт.) Теоретико-методологічні засади історико-

педагогічного висвітлення питання підготовки вчителів української мови та 

літератури [Електронний ресурс] / Т. О. Дороніна, Л. В. Пасічник // Академічні 

студії. Серія «Педагогіка». – 2021. – Вип. 3, ч. 2. – С. 85–90. – Режим доступу: 

https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/8108 

https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/8064
https://archer.chnu.edu.ua/xmlui/bitstream/handle/123456789/825/13778-%d0%a2%d0%b5%d0%ba%d1%81%d1%82%20%d1%81%d1%82%d0%b0%d1%82%d1%82%d1%96-24156-1-10-20210706%20%281%29.pdf?sequence=1&isAllowed=y
https://archer.chnu.edu.ua/xmlui/bitstream/handle/123456789/825/13778-%d0%a2%d0%b5%d0%ba%d1%81%d1%82%20%d1%81%d1%82%d0%b0%d1%82%d1%82%d1%96-24156-1-10-20210706%20%281%29.pdf?sequence=1&isAllowed=y
https://archer.chnu.edu.ua/xmlui/bitstream/handle/123456789/825/13778-%d0%a2%d0%b5%d0%ba%d1%81%d1%82%20%d1%81%d1%82%d0%b0%d1%82%d1%82%d1%96-24156-1-10-20210706%20%281%29.pdf?sequence=1&isAllowed=y
https://journals.pnu.edu.ua/index.php/obrii/article/view/5329
https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/8108
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220. Doronina T. (co-author) Gender Education and Youth Preparation for Family 

Life Problem: Crossing Points  [Electronic resource] / Т. Doronina, Т. Khovriakova 

// Pedagogy and Education Management Review (PEMR). – 2021. – Issue 2 (4). –  

P. 4–10. – Access mode: 

https://public.scnchub.com/perm/index.php/perm/article/view/47/44 

221. Doronina T. (co-author) The role of public associations in the implementation 

of out-of-school education [Electronic resource] / O. Tsybanyuk, T. Zavgorodnia, 

N. Hnes, T. Doronina, I. Strazhnikova, S. Dariichuk // Laplage em Revista 

(International). – 2021. – Vol. 7, N. 3C. – P. 613–618. – Access mode:  

https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/8110 

 

2022 

 

222. Дороніна Т. О. (співавт.) Психологічні аспекти дослідження ґендерної 

сфери концепту в ЗМІ / М. Чорнодон, Н. Леонова, Т. Дороніна [та ін.] 

// Постмодерні відкриття. – 2022. – № 13 (1). – С. 103–130. – Режим доступу: 

https://lumenpublishing.com/journals/index.php/po/article/view/4259 

223. Дороніна Т. О. (співавт.) Роль ЮНЕСКО у формуванні сучасної концепції 

фізичного виховання молодого покоління ХХІ століття [Електронний ресурс]  

/ Т. Дороніна, Т. Завгородня, Т. Лясота, Н. Гнесь // Освітні обрії. – 2022. –  

№ 1 (54). – С. 4–7. – Режим доступу: 

https://journals.pnu.edu.ua/index.php/obrii/article/view/6276 

 

2023 

 

224. Дороніна Т. О. (співавт.) Адаптивне навчання (adaptive learning) як тренд 

сучасної освіти (до визначення поняття) [Електронний ресурс] / Т. О. Дороніна, 

В. В. Іванова // Перспективи та інновації науки (Серія «Педагогіка», Серія 

«Психологія», Серія «Медицина»). – 2023. – № 10 (28). – С. 167–176. – Режим 

доступу: http://perspectives.pp.ua/index.php/pis/article/view/5146 

https://public.scnchub.com/perm/index.php/perm/article/view/47/44
https://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/8110
https://lumenpublishing.com/journals/index.php/po/article/view/4259
https://journals.pnu.edu.ua/index.php/obrii/article/view/6276
http://perspectives.pp.ua/index.php/pis/article/view/5146
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225. Дороніна Т. О. (співавт.) Артикуляція проблеми визначення поняття 

«ґендерний підхід» у сучасних вітчизняних педагогічних дослідженнях 

[Електронний ресурс] / Т. О. Дороніна, Т. Д. Побоча // Перспективи та інновації 

науки (Серія «Педагогіка», Серія «Психологія», Серія «Медицина»). – 2023. –

 № 9 (27). – С. 173–182. – Режим доступу: 

http://perspectives.pp.ua/index.php/pis/article/view/4730 

226. Дороніна Т. О. (співавт.) Ґендерна рівність пізньорадянського періоду 

(«Сім’я і школа» 70–80-ті рр. ХХ ст.) [Електронний ресурс] / Т. І. Ховрякова, 

Т. О. Дороніна // Перспективи та інновації науки (Серія «Педагогіка», Серія 

«Психологія», Серія «Медицина»). – 2023. – № 8 (26). – С. 337–346. – Режим 

доступу: http://perspectives.pp.ua/index.php/pis/article/view/4483 

227. Дороніна Т. О. (співавт.) Людський капітал як стратегічний ресурс вищої 

освіти: інвестиційна політика ЗВО [Електронний ресурс] / Т. О. Дороніна, 

Т. Д. Побоча // Вісник науки та освіти. – 2023. – № 7 (13). – С. 487–498. – Режим 

доступу: http://perspectives.pp.ua/index.php/vno/article/view/5735 

228. Дороніна Т. О. (співавт.) Маркетингове дослідження привабливості 

навчання на підготовчому відділенні для іноземних громадян Криворізького 

національного університету [Електронний ресурс] / Т. О. Дороніна, 

О. В. Віхрова // Перспективи та інновації науки (Серія «Педагогіка», Серія 

«Психологія», Серія «Медицина»). – 2023. – № 11. – С. 93–102. – Режим 

доступу: http://nbuv.gov.ua/UJRN/prainnsc_2023_11_10 

229. Дороніна Т. О. (співавт.) Підготовка майбутнього педагога до 

використання технології аналізу ситуації для реалізації інтегрованого підходу 

в природничій освіті НУШ [Електронний ресурс] / Т. О. Дороніна, 

С. М. Щербина // Перспективи та інновації науки (Серія «Педагогіка», Серія 

«Психологія», Серія «Медицина»). – 2023. – № 11. – С. 113–126. – Режим 

доступу: http://nbuv.gov.ua/UJRN/prainnsc_2023_11_12 

230. Дороніна Т. О. (співавт.) Професійне вигорання в адміністрації ЗВО: 

робота з іноземними студентами як управлінська проблема [Електронний 

ресурс] / Т. О. Дороніна, О. О. Поляковська // Перспективи та інновації науки 

http://perspectives.pp.ua/index.php/pis/article/view/4730
http://perspectives.pp.ua/index.php/pis/article/view/4483
http://perspectives.pp.ua/index.php/vno/article/view/5735
http://nbuv.gov.ua/UJRN/prainnsc_2023_11_10
http://nbuv.gov.ua/UJRN/prainnsc_2023_11_12
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(Серія «Педагогіка», Серія «Психологія», Серія «Медицина»). – 2023. – № 11. –  

С. 103–112. – Режим доступу: http://nbuv.gov.ua/UJRN/prainnsc_2023_11_11 

231. Дороніна Т. О. (співавт.) Hard skills та soft skills у професійному стандарті 

вчителя [Електронний ресурс] / Т. О. Дороніна, В. І. Іванова // Вісник науки 

та освіти. – 2023. – № 6 (12). – С. 327–337. – Режим доступу: 

http://perspectives.pp.ua/index.php/vno/article/view/5323 

232. Doronina N. (co-author) The role and impact of information technology on the 

educational process [Electronic resource] / N. Zatsepina, К. Borin, Р. Korostel, 

О. Fonariuk, Т. Doronina // Revista Eduweb. – 2023. – Vol. 17 (3). – P. 124–133. – 

Access mode: 

http://eprints.zu.edu.ua/38148/1/The%20role%20and%20impact%20of%20%D0%86

%D0%A2.pdf 
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3.7. Наукове редагування 

 

  

  

    

  

 

2011 

 
233. Дороніна Т. О. (ред.) Ґендерні стандарти сучасної освіти [Електронний 

ресурс] : зб. реком. Ч. 3 / [Програма рівних можливостей та прав жінок 

в Україні ЄС-ПРООН] ; [ред.: О. М. Кікінежді, Т. О. Дороніна, О. Г. Біла]. – 

Запоріжжя : Друкарський світ, 2011. – 282 с. – (Ґендерна освіта). – Режим 

доступу: https://gender.org.ua/images/lib/2011_gender_standards_p3.pdf 

 

2013 

 
234. Дороніна Т. О. (ред.) Науковий вісник Кременецької обласної 

гуманітарно-педагогічної академії імені Тараса Шевченка. Серія 

«Педагогіка» [Електронний ресурс] : зб. наук. праць [засн. і видав. Кремен. обл. 

гуманітар.-пед. акад. ім. Тараса Шевченка]. – Кременець, 2013–2020. – 

Т. О. Дороніна – членка редкол. 2013–2020 pр. – Режим доступу: 

https://kogpanv.joomla.com/index.php/uk/ 

235. 378(082) 

П 24   Дороніна Т. О. (ред.) Educational Dimension = Освітній вимір  

[до 2019 р. «Педагогіка вищої та середньої школи»] : зб. наук. праць / [засн. 

і видав. Криворізький державний педагогічний університет]. – Кривий Ріг : 

КДПУ, 1999–2024. – Т. О. Дороніна – членка редкол. 2013–2019 pр.; голов. ред.  

2016–2018 рр. – Електронна версія: https://journal.kdpu.edu.ua/ped/issue/archive 

  

https://gender.org.ua/images/lib/2011_gender_standards_p3.pdf
https://kogpanv.joomla.com/index.php/uk/
https://journal.kdpu.edu.ua/ped/issue/archive
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2014 

 
236. 37.043.1(082) 

Г 34   Дороніна Т. О. (голов. ред.) Ґендерна освіта в сучасному 

університеті: досвід, проблеми та перспективи : матер. міждисциплінар. 

Всеукр. наук.-практ. конф. студ. і молодих учених, м. Кривий Ріг, 22–23 жовтня 

2014 року / голов. ред. Т. О. Дороніна. – Кривий Ріг : КПІ ДВНЗ «КНУ», 2014. – 

152 с. 

237. 37.07 

О 72   Дороніна Т. О. (ред.) Освітній менеджмент: проблеми теорії та 

практики : монографія / за ред. Т. О. Дороніної. – Кривий Ріг, 2014. – 300 c. 

 

2015 

 
238. 37.043.1(082) 

Г 34   Дороніна Т. О. (голов. ред.) Ґендерна парадигма освітнього 

простору : зб. наук. праць / [засн. і видав. Криворізький державний 

педагогічний університет]. – Кривий Ріг : КДПУ, 2015–2023. – Т. О. Дороніна – 

голов. ред. 2015–2023 pр. 

239. 37(477.63)(082) 

П 24   Дороніна Т. О. (голов. ред.) Педагогічне Криворіжжя : педагогічний 

альманах : зб. наук. праць / [засн. і видав. Криворізький державний 

педагогічний університет]. – Кривий Ріг : КДПУ, 2015–2023. – Т. О. Дороніна – 

голов. ред. 2015–2023 pр. 

2024 

 
240. Дороніна Т. О. (ред.) Вісник Дніпровської академії неперервної освіти. 

Серія : Філософія. Педагогіка : наук.-вироб. видання [засн. і видав. 

Комунальний заклад вищої освіти «Дніпровська академія неперервної освіти» 

Дніпропетровської обласної ради»]. – Дніпро : КЗВО «ДАНО» ДОР,  

2021–2024 рр. – Т. О. Дороніна – членка редкол. 2024 p. – Режим доступу: 

https://visnuk.dano.dp.ua/index.php/pp/issue/view/14/17 

https://visnuk.dano.dp.ua/index.php/pp/issue/view/14/17


76 
 

3.8. Наукове рецензування 

 

 

 

 

0 

 

2014 

241. 159.922.8 

Т 51   Токарева Н. М. Сучасний підліток у системі психолого-

педагогічного супроводу : монографія / Н. М. Токарева, А. В. Шамне, 

Н. М. Макаренко ; рец. З. М. Мірошнник, Т. О. Дороніна. – Кривий Ріг, 2014. – 

312 с. – Електронна версія: 

https://elibrary.kdpu.edu.ua/bitstream/0564/1760/1/%D0%BF%D1%96%D0%B4%D

0%BB%D1%96%D1%82%D0%BE%D0%BA.pdf 

 

2015 

 

242. 37.043.1(082) 

Г 34   Дороніна Т. [Рецензія] / Тетяна Дороніна // Ґендерна парадигма 

освітнього простору : зб. наук. праць / голов. ред. Т. О. Дороніна. – Кривий Ріг, 

2015. – Вип. 1. – С. 145–146. – Рец. на кн. : «Общество. Гендер. История» : 

сб. статей и тезисов докладов V Всерос. науч. конф. с междунар. участием, 

г. Липецк, 2014, май. – Липецк, 2014. – 48 с. 

243. Тогочинський О. М. Теорія і практика формування соціальної 

компетентності слухачів та курсантів вищих навчальних закладів МВС 

України : монографія / О. М. Тогочинський ; рец. Т. О. Дороніна. – Чернігів : 

Видавництво «Десна Поліграф», 2015. – 488 с.* 

  

https://elibrary.kdpu.edu.ua/bitstream/0564/1760/1/%D0%BF%D1%96%D0%B4%D0%BB%D1%96%D1%82%D0%BE%D0%BA.pdf
https://elibrary.kdpu.edu.ua/bitstream/0564/1760/1/%D0%BF%D1%96%D0%B4%D0%BB%D1%96%D1%82%D0%BE%D0%BA.pdf
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2016 

 

244. Притулик Н. В. Практикум з дидактики початкової освіти :  

навч.-метод. посіб. для студ. ф-тів початкового навчання / Н. В. Притулик ; 

рец. Т. О. Дороніна. – Чернігів : ЧНПУ ім. Т. Г. Шевченка, 2016. – 170 с.* 

245. Притулик Н. В. Практикум з теорії та методики виховання молодших 

школярів : навч.-метод. посіб. для студ. ф-тів початкового навчання 

/ Н. В. Притулик ; рец. Т. О. Дороніна. – Чернігів : ЧНПУ ім. Т. Г. Шевченка, 

2016. – 250 с.* 

 
2017 

 
246. 316.61 

В 18   Варіативність соціалізації особистості в умовах сучасного 

інформаційного суспільства : кол. монографія / авт. кол.: Н. М. Токарева, 

О. О. Халік, О. Л. Пінська [та ін.] ; відп. ред. Н. М. Токарева ; рец.: 

З. М. Мірошник, Т. О. Дороніна. – Кривий Ріг : ТОВ НВП «Інтерсервіс», 

2017. – 220 с. 

 
2018 

 

247. Вознюк Л. В. Розвиток методологічної культури вчителя в умовах 

становлення нової української школи : навч. видання до спецкурсу для заст. 

директорів закл. заг. серед. освіти, пед. працівників, що проходять курси 

підвищення кваліфікації у системі неперервної пед. освіти / Л. В. Вознюк ; 

рец. Т. О. Дороніна. – Дніпро : КЗВО «ДАНО», 2018.* 

248. 37:78 

М 89   Музична освіта: філософський, мистецтвознавчий та педагогічний 

наголоси : монографія / В. В. Бєлікова, В. М. Міщанчук, Н. А. Овчаренко, 

Л. М. Ракітянська, О. І. Шрамко [та ін.] ; за ред. Н. А. Овчаренко, 

Я. В. Шрамка ; рец. Т. О. Дороніна [та ін.]. – Кривий Ріг : ФОП 

Чернявський Д. О., 2018. – 299 с. – Електронна версія: 

http://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/3144 

http://elibrary.kdpu.edu.ua/handle/123456789/3144
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2019 

 

249. Шинкаренко В. В. Теорія і практика патріотичного виховання 

старшокласників в освітньому процесі закладів загальної середньої освіти : 

монографія / В. В. Шинкаренко ; рец. Т. О. Дороніна. – Дніпро : КЗВО 

«ДАНО», 2019.* 

 

2020 

 

250. Васкан І. Г. Організаційні основи та методичне забезпечення розвитку 

рухової активності підлітків у позаурочній діяльності : монографія 

/ І. Г. Васкан, М. В. Кожокар ; рец. Т. О. Дороніна. – Чернівці : Чернівецький 

нац. ун-т ім. Ю. Федьковича, 2020.* 

251. 159.9:37.07(075.8) 

Т 61   Токарева Н. М. Психологія управління освітнім процесом 

у сучасному суспільстві : підруч. для магістрантів ЗВО пед. профілю 

/ Н. М. Токарева ; рец. Т. О. Дороніна. – Одеса : Вид. дім «Гельветика», 2020. – 

606 с. 

2021 

 

252. Використання новітніх освітніх технологій у початкових класах Нової 

української школи : навч.-метод. посібник / В. В. Шинкаренко, 

О. М. Виноградова, К. К. Шахова, Л. В. Писарєва ; рец. Т. О. Дороніна. – 

Дніпро : КЗВО «ДАНО», 2021.* 

253. Готовність педагогів до інноваційної методичної роботи в Новій 

українській школі : навч.-метод. посібник / упоряд.: С. В. Майденко, 

Л. М. Кульбач, Н. В. Підлепян ; рец. Т. О. Дороніна. – Дніпро : КЗВО «ДАНО»,  

2021.* 
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254. Інноваційні напрямки розвитку дошкільної освіти – виклики сучасності : 

навч.-метод. посібник / уклад.: В. В. Шинкаренко, Л. В. Клімова, 

В. І. Купрієнко, І. А. Мазур, Н. О. Міхіна ; рец. Т. О. Дороніна. – Дніпро : 

КЗВО «ДАНО», 2021.* 

255. Організація методичної роботи в закладах освіти : навч.-метод. 

посібник / упоряд.: С. В. Майденко, Л. М. Кульбач, Н. В. Підлепян ; 

рец. Т. О. Дороніна. – Дніпро : КЗВО «ДАНО», 2021.* 

256. Підготовка майбутніх вчителів до інтеграції гуцульської етнокультури 

в освітній процес початкової школи : [Електронний ресурс] : монографія 

/ В. В. Лаппо, О. І. Поясик, О. В. Русакова, М. В. Чепіль ; рец. Т. О. Дороніна. – 

Івано-Франківськ : НАІР, 2021. – 316 с. – Режим доступу: 

https://kikpip.pnu.edu.ua/wp-

content/uploads/sites/94/2021/02/%D0%9C%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%84%D1%96

%D1%8F-%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D0%B0-%D0%B7-

%D0%BE%D0%B1%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D0%B4%D0%B8%D0%BD%D0%BA%D0%BE%D1%8E.pdf 

257. Умови ефективної організації методичної роботи в Новій українській 

школі : навч.-метод. посібник / упоряд.: С. В. Майденко, Л. М. Кульбач, 

Н. В. Підлепян ; рец. Т. О. Дороніна. – Дніпро : КЗВО «ДАНО», 2021.* 

 

2022 

 

258. Висоцька Л. Case: Академічна доброчесність [Електронний ресурс] :  

навч.-метод. посіб. для пед., наук.-пед. працівників та здобув. освіти 

відокремленого структурного підрозділу «Криворізький фаховий коледж 

Нац. авіаційного ун-ту» / Л. Висоцька, Д. Кирилова ; рец. Т. Дороніна. – 

Кривий Ріг : ВСП «КРФК НАУ», 2022. – 60 с. – Режим доступу: 

http://kk.nau.edu.ua/article/2610 

259. Освітньо-професійна програма 011.00.04 «Освітній дизайн і коучинг 

в освіті дорослих» другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 

01 Освіта / Педагогіка, спец. 011 Освітні, педагогічні науки [Електронний 

ресурс] / розроб. В. В. Желанова [та ін.] ; Київський ун-т ім. Бориса Грінченка ; 

https://kikpip.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/94/2021/02/%D0%9C%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%84%D1%96%D1%8F-%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D0%B0-%D0%B7-%D0%BE%D0%B1%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D0%B4%D0%B8%D0%BD%D0%BA%D0%BE%D1%8E.pdf
https://kikpip.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/94/2021/02/%D0%9C%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%84%D1%96%D1%8F-%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D0%B0-%D0%B7-%D0%BE%D0%B1%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D0%B4%D0%B8%D0%BD%D0%BA%D0%BE%D1%8E.pdf
https://kikpip.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/94/2021/02/%D0%9C%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%84%D1%96%D1%8F-%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D0%B0-%D0%B7-%D0%BE%D0%B1%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D0%B4%D0%B8%D0%BD%D0%BA%D0%BE%D1%8E.pdf
https://kikpip.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/94/2021/02/%D0%9C%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%84%D1%96%D1%8F-%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D0%B0-%D0%B7-%D0%BE%D0%B1%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D0%B4%D0%B8%D0%BD%D0%BA%D0%BE%D1%8E.pdf
http://kk.nau.edu.ua/article/2610
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рец. Т. О. Дороніна [та ін.]. – Київ, 2022. – 17 с. – Режим доступу: 

https://fpo.kubg.edu.ua/images/OP_011_OPN_ODKOD_mag.pdf 

260. Твердохліб Т. С. Ліцензування й акредитація освітньої діяльності : 

лекційні матеріали в схемах і таблицях / Т. С. Твердохліб, А. В. Боярська-

Хоменко ; рец. Т. О. Дороніна. – Харків : Харків. нац. пед. ун-т ім. 

Г. C. Сковороди, 2022.* 

 

2024 

 

261. Кульбач Л. Громадянські компетентност педагога : навч.-метод. посіб. для 

викладачів закладів вищої освіти, неперервної післядипломної освіти / Лариса 

Кульбач ; рец. Тетяна Дороніна. – Дніпро : КЗВО «ДАНО», 2024.* 

 

  

https://fpo.kubg.edu.ua/images/OP_011_OPN_ODKOD_mag.pdf
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РОЗДІЛ 4 

Наукова школа професора Тетяни Дороніної 

 
2016 

 

262. Волікова М. М. Проблема статевого виховання в педагогічній спадщині 

А. С. Макаренка  [Електронний ресурс] : автореф. дис. на здобуття наук. 

ступеня канд. пед. наук : спец. 13.00.01 «Загальна педагогіка та історія 

педагогіки» / М. М. Волікова ; Полтав. нац. пед. ун-т ім. В. Г. Короленка ; 

наук. кер. Т. О. Дороніна. – Полтава, 2016. – 20 с. – Режим доступу: 

https://drive.google.com/file/d/1vI96BQz6qqjQXwX_bvuNFbbn-x_U8xqB/view 

263. Волікова М. М. Проблема статевого виховання в педагогічній спадщині 

А. С. Макаренка : дис. на здобуття наук. ступеня канд. пед. наук : спец. 13.00.01 

«Загальна педагогіка та історія педагогіки» / М. М. Волікова ; Криворізький 

пед. ін-т Держ. вищ. навч. закладу «Криворізький національний університет» ; 

наук. кер. Т. О. Дороніна. – Кривий Ріг, 2016. – 323 с.* 

 

2017 

 

264. Висоцька Л. В. Формування змісту правової освіти учнівської молоді 

в Україні (друга половина ХХ – початок ХХІ століття) [Електронний ресурс] : 

автореф. дис. на здобуття наук. ступеня канд. пед. наук : спец. 13.00.01 

«Загальна педагогіка та історія педагогіки» / Л. В. Висоцька ; Полтав. нац. пед. 

ун-т ім. В. Г. Короленка ; наук. кер. Т. О. Дороніна. – Полтава, 2017. – 20 с. – 

Режим доступу: 

https://drive.google.com/file/d/16lOaH4MtjR5KE59etzixWPDPH6WiozaE/view 

265. Висоцька Л. В. Формування змісту правової освіти учнівської молоді 

в Україні (друга половина ХХ – початок ХХІ століття) [Електронний ресурс] : 

дис. на здобуття наук. ступеня канд. пед. наук : спец. 13.00.01 «Загальна 

педагогіка та історія педагогіки» / Л. В. Висоцька ; Криворізький держ. пед.  

ун-т ; наук. кер. Т. О. Дороніна. – Кривий Ріг, 2017. – 310 с.* 

https://drive.google.com/file/d/1vI96BQz6qqjQXwX_bvuNFbbn-x_U8xqB/view
https://drive.google.com/file/d/16lOaH4MtjR5KE59etzixWPDPH6WiozaE/view
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266. 378:[37.011.3-051:613]"1950/2000"(043.3) 

К 95   Кучерган Є. В. Формування валеологічного складника в змісті 

підготовки майбутніх учителів (друга половина ХХ – початок ХХІ століття) : 

автореф. дис. на здобуття наук. ступеня канд. пед. наук : 13.00.01 «Загальна 

педагогіка та історія педагогіки» / Є. В. Кучерган ; Полтав. нац. пед. ун-т ім. 

В. Г. Короленка ; наук. кер. Т. О. Дороніна. – Полтава, 2017. – 20 с. – 

Електронна версія: 

https://drive.google.com/file/d/1lEw8Pm_LeeKXvTIcvZciiattZ0y6npNb/view 

267. Кучерган Є. В. Формування валеологічного складника в змісті підготовки 

майбутніх учителів (друга половина ХХ – початок ХХІ століття) : дис. на 

здобуття наук. ступеня канд. пед. наук : 13.00.01 «Загальна педагогіка та історія 

педагогіки» / Є. В. Кучерган ; Криворізький держ. пед. ун-т ; наук. кер. 

Т. О. Дороніна. – Кривий Ріг, 2017. – 313 с.* 

 

2018 

 

268. Басюк Л. Б. Зміст підручників з української літератури для учнів основної 

школи: гендерний аспект (друга половина ХХ – початок ХХІ століття) 

[Електронний ресурс] : автореф. дис. на здобуття наук. ступеня канд. пед. наук : 

спец. 13.00.01 «Загальна педагогіка та історія педагогіки» / Л. Б. Басюк ; 

Полтав. нац. пед. ун-т ім. В. Г. Короленка ; наук. кер. Т. О. Дороніна. – 

Полтава, 2018. – 22 с. – Режим доступу: 

https://drive.google.com/file/d/1NfzkdB0zUJP4nH3xApItYVgs09GARp_9/view 

269. Басюк Л. Б. Зміст підручників з української літератури для учнів основної 

школи: гендерний аспект (друга половина ХХ – початок ХХІ століття) : дис. на 

здобуття наук. ступеня канд. пед. наук : спец. 13.00.01 «Загальна педагогіка та 

історія педагогіки» / Л. Б. Басюк ; Криворізький держ. пед. ун-т ; наук. кер. 

Т. О. Дороніна. – Кривий Ріг, 2018. – 452 с.* 

  

https://drive.google.com/file/d/1lEw8Pm_LeeKXvTIcvZciiattZ0y6npNb/view
https://drive.google.com/file/d/1NfzkdB0zUJP4nH3xApItYVgs09GARp_9/view
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270. Мотуз Т. В. Розвиток ідеї толерантності учнівської молоді у вітчизняній 

педагогічній думці (друга половина ХХ – початок ХХІ століть) : автореф. дис. 

на здобуття наук. ступеня канд. пед. наук (доктора філософії) : спец. 13.00.01 

«Загальна педагогіка та історія педагогіки» / Т. В. Мотуз ; Криворізький держ. 

пед. ун-т ; наук. кер. Т. О. Дороніна. – Кривий Ріг, 2018. – 20 с.* 

271. 37.013(477)(091)(043.3) 

М 85   Мотуз Т. В. Розвиток ідеї толерантності учнівської молоді 

у вітчизняній педагогічній думці (друга половина ХХ – початок ХХІ століть) : 

дис. на здобуття наук. ступеня канд. пед. наук (доктора філософії) : спец. 

13.00.01 «Загальна педагогіка та історія педагогіки» / Т. В. Мотуз ; 

Криворізький держ. пед. ун-т ; наук. кер. Т. О. Дороніна. – Кривий Ріг, 2018. – 

292 с. – Електронна версія: 

https://drive.google.com/file/d/1zfnnsu6boV0Obe_2FqwtYcfvKc4o7myF/view 

 

2019 

 

272. Вербенець А. А. Розвиток інклюзивного навчання в середніх освітніх 

закладах Мальти (друга половина ХХ – початок ХХІ століття) [Електронний 

ресурс] : автореф. дис. на здобуття наук. ступеня канд. пед. наук (доктора 

філософії) : спец. 13.00.01 «Загальна педагогіка та історія педагогіки» 

/ А. А. Вербенець ; Криворізький держ. пед. ун-т ; наук. кер. Т. О. Дороніна. – 

Кривий Ріг, 2019. – 20 с.* 

273. 376-056.2/.3(458.2)(091)”19/20”(043.3) 

В 31   Вербенець А. А. Розвиток інклюзивного навчання в середніх 

освітніх закладах Мальти (друга половина ХХ – початок ХХІ століття) : дис. на 

здобуття наук. ступеня канд. пед. наук (доктора філософії) : спец. 13.00.01 

«Загальна педагогіка та історія педагогіки» / А. А. Вербенець ; Криворізький 

держ. пед. ун-т ; наук. кер. Т. О. Дороніна. – Кривий Ріг, 2019. – 311 с. – 

Електронна версія: https://drive.google.com/file/d/1-

xn38wLiG6BxSYOMwlqad4RLHMaM-ahG/view 

https://drive.google.com/file/d/1zfnnsu6boV0Obe_2FqwtYcfvKc4o7myF/view
https://drive.google.com/file/d/1-xn38wLiG6BxSYOMwlqad4RLHMaM-ahG/view
https://drive.google.com/file/d/1-xn38wLiG6BxSYOMwlqad4RLHMaM-ahG/view
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2020 

 

274. 378:[37.011.3-051:811.161.2]"19/20"(043.3) 

П 19   Пасічник Л. В. Підготовка вчителів української мови і літератури 

в системі вищої педагогічної освіти України (друга половина ХХ – початок ХХІ 

століття) : автореф. дис. на здобуття наук. ступеня. канд. пед. наук : 13.00.01 

«Загальна педагогіка та історія педагогіки» / Л. В. Пасічник ; Криворізький 

держ. пед. університет ; наук. кер. Т. О. Дороніна. – Кривий Ріг, 2020. – 20 с. –

 Електронна версія:  

https://drive.google.com/file/d/1jAWmqaVTGnQScrYvUcoAl-pdlw-lMQiR/view 

275. 378:[37.011.3-051:811.161.2]"19/20"(043.3) 

П 19   Пасічник Л. В. Підготовка вчителів української мови і літератури 

в системі вищої педагогічної освіти України (друга половина ХХ - початок ХХІ 

століття) : дис. на здобуття наук. ступеня. канд. пед. наук : 13.00.01«Загальна 

педагогіка та історія педагогіки» / Л. В. Пасічник ; Криворізький держ. пед. 

університет ; наук. кер. Т. О. Дороніна. – Кривий Ріг, 2020. – 319 с. – 

Електронна версія: https://drive.google.com/file/d/1UV4J-

BKjDOdCVyXsYa0UDN_AOO1v79-G/view 

276. 378.046-021.68(477.63)(091)(043.3) 

П 41   Побоча Т. Д. Розвиток змісту післядипломної педагогічної освіти 

Придніпров'я (1948–1985 рр.) : автореф. дис. на здобуття наук. ступеня канд. 

пед. наук : 13.00.01 «Загальна педагогіка та історія педагогіки» / Т. Д. Побоча ; 

Криворізький держ. пед. ун-т ; наук. кер. Т. О. Дороніна. – Кривий Ріг,  

2020. – 20 с. – Електронна версія:  

https://drive.google.com/file/d/10k1-B1MjDJ3iucETYlsULpe7PqjVOR3Z/view 

277. 378.046-021.68(477.63)(091)(043.3) 

П 41   Побоча Т. Д. Розвиток змісту післядипломної педагогічної освіти 

Придніпров'я (1948–1985 рр.) : дис. на здобуття наук. ступеня канд. пед. наук :  

спец. 13.00.01 «Загальна педагогіка та історія педагогіки»  

https://drive.google.com/file/d/1jAWmqaVTGnQScrYvUcoAl-pdlw-lMQiR/view
https://drive.google.com/file/d/1UV4J-BKjDOdCVyXsYa0UDN_AOO1v79-G/view
https://drive.google.com/file/d/1UV4J-BKjDOdCVyXsYa0UDN_AOO1v79-G/view
https://drive.google.com/file/d/10k1-B1MjDJ3iucETYlsULpe7PqjVOR3Z/view
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/ Т. Д. Побоча ; Криворізький держ. пед. ун-т ; наук. кер. Т. О. Дороніна. – 

Кривий Ріг, 2019. – 386 с. 

278. 37(477)(091):94(043.3) 

С 29   Селищева І. А. Розвиток історичної освіти в навчальних закладах 

України (кінець ХХ – початок ХХІ ст.) : автореф. дис. на здобуття наук. ступеня 

канд. пед. наук (доктора філософії) : спец. 13.00.01 «Загальна педагогіка та 

історія педагогіки» / І. А. Селищева ; Криворізький держ. пед. ун-т ; наук. кер. 

Т. О. Дороніна. – Кривий Ріг, 2020. – 20 с. – Електронна версія: 

https://drive.google.com/file/d/1KI6UVqgdOkl4PnLF05UQLdn13e0l8Y0j/view 

279. 37(477)(091):94(043.3) 

С 29   Селищева І. А. Розвиток історичної освіти в навчальних закладах 

України (кінець ХХ – початок ХХІ ст.) : дис. на здобуття наук. ступеня канд. 

пед. наук (доктора філософії) : спец. 13.00.01 «Загальна педагогіка та історія 

педагогіки» / І. А. Селищева ; Криворізький держ. пед. ун-т ; наук. кер. 

Т. О. Дороніна. – Кривий Ріг, 2020. – 264 с. – Електронна версія: 

https://drive.google.com/file/d/1qjJjz0iv5Hu7vPZqre2peSWO0T6wUAIn/view 

 

2021 

 
280. 37(477.63)(092)(043.3) 

К 56   Коваленко І. А. Педагогічна та громадсько-просвітницька діяльність 

Павла Івановича Шевченка (1929–2007 рр.) : автореф. дис. на здобуття наук. 

ступеня канд. пед. наук (доктора філософії) : спец. 13.00.01 «Загальна 

педагогіка та історія педагогіки» / І. А. Коваленко ; Криворізький держ. пед.  

ун-т ; наук. кер. Т. О. Дороніна. – Кривий Ріг, 2021. – 23 с. – Електронна 

версія: https://drive.google.com/file/d/1rxz0A2Jois-7V-JaUSL0F0AoqeN2ON--/view 

281. 37(477.63)(092)(043.3) 

К 56   Коваленко І. А. Педагогічна та громадсько-просвітницька діяльність 

Павла Івановича Шевченка (1929–2007 рр.) : дис. на здобуття наук. ступеня 

канд. пед. наук (доктора філософії) : спец. 13.00.01 «Загальна педагогіка та 

історія педагогіки» / І. А. Коваленко ; Криворізький держ. пед. ун-т ; наук. кер. 

https://drive.google.com/file/d/1KI6UVqgdOkl4PnLF05UQLdn13e0l8Y0j/view
https://drive.google.com/file/d/1qjJjz0iv5Hu7vPZqre2peSWO0T6wUAIn/view
https://drive.google.com/file/d/1rxz0A2Jois-7V-JaUSL0F0AoqeN2ON--/view
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Т. О. Дороніна. – Кривий Ріг, 2021. – 340 с. – Електронна версія: 

https://drive.google.com/file/d/1Ps4-Jbm_g38I5biTxfOOR5VpB-qjDWHk/view 

282. 37(091)(043.3) 

К 84   Кругленко Л. В. Розвиток ідей полікультурної освіти у вітчизняній 

педагогічній думці кінця ХХ – початку ХХІ століття : автореф. дис. на здобуття 

наук. ступеня канд. пед. наук : спец.13.00.01 «Загальна педагогіка та історія 

педагогіки» / Л. В. Кругленко ; Криворізький держ. пед. ун-т ; наук. кер. 

Т. О. Дороніна. – Кривий Ріг, 2021. – 20 с.  

283. Кругленко Л. В. Розвиток ідей полікультурної освіти у вітчизняній 

педагогічній думці кінця ХХ – початку ХХІ ст. : дис. на здобуття наук. ступеня 

канд. пед. наук : спец.13.00.01 «Загальна педагогіка та історія педагогіки» 

/ Л. В. Кругленко ; Криворізький держ. пед. ун-т ; наук. кер. Т. О. Дороніна. – 

Кривий Ріг, 2021.* 

 
2023 

 

284. 377/378(477.63)(091)-054.62(043.3) 

П 54   Поляковська О. О. Розвиток системи підготовки іноземних студентів 

у закладах вищої та фахової передвищої освіти Криворіжжя (60-ті рр. ХХ – 

початок ХХІ ст.) : дис. на здобуття наук. ступеня доктора філософії : 

011 «Освітні, педагогічні науки» / О. О. Поляковська ; Криворізький держ. пед. 

ун-т ; наук. кер. Т. О. Дороніна. – Кривий Ріг, 2023. – 307 с. – 

Електронна версія: 

https://drive.google.com/file/d/1u3DMnN6enKRsLvfDqNhu2IwZFrkgaDT9/view 

285. 37.018.1:[070.481:37](091):305(043.3) 

Х 68   Ховрякова Т. І. Розвиток ідеї підготовки учнівства до сімейного 

життя на шпальтах журналу «Сім'я і школа» (70–80-ті рр. ХХ ст.): ґендерний 

підхід : дис. на здобуття наук. ступеня доктора філософії: 011 «Освітні, 

педагогічні науки» / Т. І. Ховрякова ; Криворізький держ. пед. ун-т ; наук. кер. 

Т. О. Дороніна. – Кривий Ріг, 2023. – 282 с. – Електронна версія: 

https://drive.google.com/file/d/1TNWaXyvnFlu3bfds5ss1Ftr51iKYNsyt/view 

https://drive.google.com/file/d/1Ps4-Jbm_g38I5biTxfOOR5VpB-qjDWHk/view
https://drive.google.com/file/d/1u3DMnN6enKRsLvfDqNhu2IwZFrkgaDT9/view
https://drive.google.com/file/d/1TNWaXyvnFlu3bfds5ss1Ftr51iKYNsyt/view
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РОЗДІЛ 5 

Опонування дисертаційних досліджень 

 
2008 

286. Приходькіна Н. О. Педагогічні умови реалізації ґендерного підходу 

у фаховій підготовці студентів гуманітарних спеціальностей : дис. на здобуття 

наук. ступеня канд. пед. наук : спец. 13.00.04 «Теорія і методика професійної 

освіти» / Н. О. Приходькіна ; Нац. ун-т «Києво-Могилянська академія» ; 

опон. Т. О. Дороніна. – Київ, 2008. – 214 с.* 

 

2012 

 

287. Коваль С. М. Ґендерно орієнтований підхід до навчання та виховання учнів 

середніх шкіл США : дис. на здобуття наук. ступеня канд. пед. наук : спец. 

13.00.01 «Загальна педагогіка та історія педагогіки» / С. М. Коваль ; Черкас. 

держ. технол. ун-т ; опон. Т. О. Дороніна. – Черкаси, 2012. – 325 с.* 

 

2013 

 

288. Ситникова Ю. В. Формування професійної культури майбутніх менеджерів 

на ґендерних засадах : дис. на здобуття наук. ступеня канд. пед. наук : спец. 

13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти» / Ю. В. Ситникова ; Нац. акад. 

пед. наук України, Держ. вищ. навч. закл. «Ун-т менедж. освіти» ; 

опон. Т. О. Дороніна. – Київ, 2013. – 270 с.* 

289. Фрасинюк О. Р. Професійна підготовка майбутніх учителів до реалізації 

ґендерного підходу у навчанні й вихованні старшокласників : автореф. дис. на 

здобуття наук. ступеня канд. пед. наук : спец. 13.00.04 «Теорія і методика 

професійної освіти» / О. Р. Фрасинюк ; Кіровогр. держ. пед. ун-т ім. 

Володимира Винниченка ; опон. Т. О. Дороніна. – Кіровоград, 2013.* 
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2014 

 

290. Калько І. В. Формування ґендерної культури студентської молоді в процесі 

вивчення соціально-гуманітарних дисциплін : дис. на здобуття наук. ступеня 

канд. пед. наук : спец. 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти» 

/ І. В. Калько ; Держ. вищ. навч. заклад «Донбас. держ. пед. ун-т» ; 

опон. Т. О. Дороніна. – Слов’янськ, 2014. – 306 с.* 

291. Приходько Г. В. Соціостатеве виховання дітей в українській селянській 

родині ХІХ – початку ХХ століття : дис. на здобуття наук. ступеня канд. пед. 

наук : спец. 13.00.01 «Загальна педагогіка та історія 

педагогіки» / Г. В. Приходько ; Сумський держ. пед. ун-т ім. А. С. Макаренка ; 

опон. Т. О. Дороніна. – Суми, 2014. – 275 с.* 

 

2016 

 

292. Гончаренко О. В. Статево-рольове виховання учнів у середніх навчальних  

закладах України (1940–1950-ті роки) : дис. на здобуття наук. ступеня канд. 

пед. наук : спец. 13.00.01 «Загальна педагогіка та історія педагогіки» 

/ О. В. Гончаренко ; Сумський держ. пед. ун-т ім. А. С. Макаренка ; 

опон. Т. О. Дороніна. – Суми, 2016. – 320 с.* 

293. Кизима І. І. Ґендерні підходи в системі післядипломної педагогічної освіти 

України (кінець ХХ початок ХХІ століття) : дис. на здобуття наук. ступеня 

канд. пед. наук : спец. 13.00.01 «Загальна педагогіка та історія педагогіки» 

/ І. І. Кизима ; Львівський нац. ун-т ім. Івана Франка ; опон. Т. О. Дороніна. – 

Дрогобич, 2016. – 226 с.* 

294. Костюк О. О. Ґендерне виховання учнів у середніх навчальних закладах 

Канади (60-ті роки ХХ – початок ХХІ століття : дис. на здобуття наук. ступеня 

канд. пед. наук : спец. 13.00.01 «Загальна педагогіка та історія педагогіки» 

/ О. О. Костюк ; Терноп. нац. пед. ун-т ім. Володимира Гнатюка ; опон. 

Т. О. Дороніна. – Тернопіль, 2016. – 345 с.* 
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2018 

 

295. Гришак С. М. Теорія і практика розвитку ґендерної освіти у вищій школі 

пострадянських країн: порівняльний аналіз : дис. на здобуття наук. ступеня 

доктора пед. наук : спец. 13.00.01 «Загальна педагогіка та історія педагогіки» 

/ С. М. Гришак ; Держ. закл. «Луганський нац. ун-т ім. Тараса Шевченка» ; 

опон. Т. О. Дороніна. – Старобільськ, 2018. – 544 с.* 

296. Новаківська Л. В. Теорія і практика викладання словесності у вітчизняних 

навчальних закладах (ХІХ – початок ХХ століття) : дис. на здобуття наук. 

ступеня доктора пед. наук : спец. 13.00.01 «Загальна педагогіка та історія 

педагогіки» / Л. В. Новаківська ; Уманський держ. пед. ун-т ім. Павла Тичини ; 

опон. Т. О. Дороніна. – Умань, 2018. – 796 с.* 

 

2019 

 

297. Топоренко О. Ю. Військова підготовка старшокласниць на 

західноукраїнських землях у роки Другої Речі Посполитої (1922–1939 рр.) : дис. 

на здобуття наук. ступеня канд. пед. наук : спец. 13.00.01 «Загальна педагогіка 

та історія педагогіки» / О. Ю. Топоренко ; Терноп. нац. пед. ун-т ім. 

Володимира Гнатюка ; опон. Т. О. Дороніна. – Тернопіль, 2018.* 

 

2023 

 

298. Полякова-Лагода М. В. Просвітницька і виховна діяльність публічних 

бібліотек України в ХХ столітті : дис. на здобуття наук. ступеня доктора 

філософії : спец. 011 «Освітні, педагогічні науки» / М. В. Полякова-Лагода ; 

Полтавський нац. пед. ун-т імені В. Г. Короленка ; опон. Т. О. Дороніна. – 

Полтава, 2023. – 277 с.* 
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РОЗДІЛ 6 

Матеріали про науково-педагогічну діяльність Т. О. Дороніної 

 

 

 

 

 

 

 
2014 

299. «Ґендерний виклик» чи «ґендерний прорив»: експертне опитування :  

інтерв’ю з Тетяною Олексіївною Дороніною – докторкою педагогічних наук, 

професоркою, експерткою з ґендерної проблематики, радницею Міністра освіти 

і науки ґендерних питань  // Ґендерний журнал «Я». – 2014. – № 2. – С. 6. 

 
2015 

300. 378(477.63)(091) 

П 84   Дороніна Тетяна Олексіївна – доктор педагогічних наук, 

професор, завідувач кафедри педагогіки // Професори Криворізького 

педагогічного / упоряд.: В. А. Фінічева, О. А. Дікунова ; редкол.: Я. В. Шрамко, 

О. А. Остроушко, М. В. Варданян [та ін.]. – Кривий Ріг, 2015. – С. 75–76; 172.  

301. 378(477.63)(091) 

П 84   Дороніна Тетяна Олексіївна – доктор педагогічних наук, 

професор, керівниця Центру ґендерної освіти // Професори Криворізького 

педагогічного / упоряд.: В. А. Фінічева, О. А. Дікунова ; редкол.: Я. В. Шрамко, 

О. А. Остроушко, М. В. Варданян [та ін.]. – Кривий Ріг, 2015. – С. 44.  
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2016 

302. Тетяна Дороніна – докторка педагогічних наук, професорка – експертка 

української освітньої правозахисної медіакампанії «Повага»: кампанія проти 

сексизму в політиці і ЗМІ (у сфері освіти та науки) [Електронний ресурс] 

// Повага. Кампанія проти сексизму : Web-сайт. – 2016. – Режим доступу: 

https://expertky.povaha.org.ua/resume/doronina-tetyana/ 

 

2019 

 

303. Стрельник О. Освіта як фабрика смислів: від статево-рольового підходу до 

ґендерно-чутливих змін [про рекомендації на посаду радниці Міністра освіти 

Тетяну Дороніну – докторку педагогічних наук, завідувачку кафедри 

педагогіки Криворізького державного педагогічного університету] 

[Електронний ресурс] / Олена Стрельник // Ґендер в деталях. – 2019. – 

2 грудня. – Режим доступу:  https://genderindetail.org.ua/season-topic/gender-after-

euromaidan/osvita-yak-fabrika-smisliv-vid-statevo-rolovogo-pidhodu-do-genderno-

chutlivih-zmin-1341286.html 

 
2020 

 
304. Доктор педагогічних наук, професор Т. О. Дороніна ввійшла до 

постійного складу експертної групи «Впровадження ґендерної освіти 

і просвіти» Громадської ради з ґендерних питань Міжфракційного об'єднання 

депутатів Верховної Ради України «Рівні можливості» [Електронний ресурс] 

// Web-сайт КДПУ. Центр ґендерної освіти. – 2020. – 27 травня. – Режим 

доступу:  https://kdpu.edu.ua/pedahohiky/zahalna-informatsiia/tsentr-hendernoi-

osvity/12029-mfo-rivni-mozhlyvosti.html 

305. Навчитися хвалити дитину без вказівки на її стать (Ґендерні стереотипи, 

яким не можна вчити дітей) [Електронний ресурс] [інтерв’ю з докторкою 

педагогічних наук, професоркою, керівницею Центру ґендерної освіти КДПУ, 

членкинею Громадської експертної ради про МФО «Рівні можливості» 

https://expertky.povaha.org.ua/resume/doronina-tetyana/
https://genderindetail.org.ua/season-topic/gender-after-euromaidan/osvita-yak-fabrika-smisliv-vid-statevo-rolovogo-pidhodu-do-genderno-chutlivih-zmin-1341286.html
https://genderindetail.org.ua/season-topic/gender-after-euromaidan/osvita-yak-fabrika-smisliv-vid-statevo-rolovogo-pidhodu-do-genderno-chutlivih-zmin-1341286.html
https://genderindetail.org.ua/season-topic/gender-after-euromaidan/osvita-yak-fabrika-smisliv-vid-statevo-rolovogo-pidhodu-do-genderno-chutlivih-zmin-1341286.html
https://kdpu.edu.ua/pedahohiky/zahalna-informatsiia/tsentr-hendernoi-osvity/12029-mfo-rivni-mozhlyvosti.html
https://kdpu.edu.ua/pedahohiky/zahalna-informatsiia/tsentr-hendernoi-osvity/12029-mfo-rivni-mozhlyvosti.html
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Тетяною Дороніною] / інтерв’ю вела журналістка проєкту «Дружня школа» 

Анастасія Пасічна // Шкільне життя : Web-сайт. – 2020. – 22 вересня. –

 Режим доступу: https://www.schoollife.org.ua/genderni-stereotypy-yakym-ne-

mozhna-vchyty-ditej/ 

 

2021 

 

306. Керівниця Центру ґендерної освіти КДПУ, професорка Тетяна Дороніна – 

активна учасниця консультативної зустрічі представниць і представників 

ґендерних центрів ЗВО і дослідницької спільноти, що проводила Громадська 

експертна Рада з ґендерних питань при МФО «Рівні можливості», 29 січня 

2021 року [Електронний ресурс] // Web-сайт КДПУ. Центр ґендерної освіти. –

 2021. – 1 лютого. – Режим доступу: https://kdpu.edu.ua/pedahohiky/zahalna-

informatsiia/tsentr-hendernoi-osvity/14105-tshokonsultatyvna-zustrich-2.html 

 

2023 

 
307. Дороніна Тетяна Олексіївна [Електронний ресурс] // Бібліометрика 

української науки : національний наукометричний сервіс. – Режим доступу: – 

https://nbuviap.gov.ua/bpnu/bpnu_profile.php?bpnuid=BUN0014164 

308. Дороніна Тетяна Олексіївна [Електронний ресурс] // Науковці України : 

Пошуковий профіль науковця на порталі Національної бібліотеки України імені 

В. І. Вернадського. – Режим доступу: http://irbis-nbuv.gov.ua/ASUA/0006428 

309. Дороніна Тетяна Олексіївна [Електронний ресурс] // Персональна 

сторінка викладача Криворізького державного педагогічного університету. – 

Режим доступу: https://kdpu.edu.ua/personal/todoronina.html 

310. Дороніна Тетяна Олексіївна – доктор педагогічних наук, професор, 

гарант освітньо-наукової програми 011 «Освітні, педагогічні науки» 

[Електронний ресурс] // Кафедра педагогіки КДПУ. Підготовка PhD. – Режим 

доступу: https://kdpu.edu.ua/pedahohiky/zahalna-informatsiia/pidhotovka-

phd/26006-harantonp011-osvitni-pedahohichni-nauky.html 

https://www.schoollife.org.ua/genderni-stereotypy-yakym-ne-mozhna-vchyty-ditej/
https://www.schoollife.org.ua/genderni-stereotypy-yakym-ne-mozhna-vchyty-ditej/
https://kdpu.edu.ua/pedahohiky/zahalna-informatsiia/tsentr-hendernoi-osvity/14105-tshokonsultatyvna-zustrich-2.html
https://kdpu.edu.ua/pedahohiky/zahalna-informatsiia/tsentr-hendernoi-osvity/14105-tshokonsultatyvna-zustrich-2.html
https://nbuviap.gov.ua/bpnu/bpnu_profile.php?bpnuid=BUN0014164
http://irbis-nbuv.gov.ua/ASUA/0006428
https://kdpu.edu.ua/personal/todoronina.html
https://kdpu.edu.ua/pedahohiky/zahalna-informatsiia/pidhotovka-phd/26006-harantonp011-osvitni-pedahohichni-nauky.html
https://kdpu.edu.ua/pedahohiky/zahalna-informatsiia/pidhotovka-phd/26006-harantonp011-osvitni-pedahohichni-nauky.html
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311. Дороніна Тетяна / Tаtiana Doronina [Електронний ресурс]  

// Google Академія (Google Scholar). – Режим доступу: 

https://scholar.google.com.ua/citations?user=ThxqHEgAAAAJ&hl=uk 

312. Дороніна Тетяна / Tаtiana Doronina [Електронний ресурс] // ORCID 

(Open Researcher and Contributor ID). Connecting research and researchers:– 

Режим доступу: https://orcid.org/0000-0002-3990-7959 

  

https://scholar.google.com.ua/citations?user=ThxqHEgAAAAJ&hl=uk
https://orcid.org/0000-0002-3990-7959
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РОЗДІЛ 7 

Фотомиттєвості життя 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Професорка Тетяна Дороніна з учасниками наукової конференції, КДПУ,  

12 листопада 2013 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Професорка Тетяна Дороніна серед учасників наукової конференції в КДПУ «Ґендерна 

освіта в сучасному університеті: досвід, проблеми та перспективи», 22 жовтня 2014 р. 
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Професорка Тетяна Дороніна з ректором КДПУ, професором Ярославом Шрамком на 

засіданні робочої групи при МОН з питань політики ґендерної рівності та боротьби 

з дискримінацією у сфері освіти, КДПУ, 8 вересня 2015 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Професорка Тетяна Дороніна на засіданні Вченої ради КДПУ, 2016 р. 
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Професорка Тетяна Дороніна на засіданні МФО «Рівні можливості», Київ, 21 жовтня 2016 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Професорка Т. Дороніна бере участь в організаційному засіданні робочої групи з питань 

розробки Концепції освітньої діяльності та Програми перспективного розвитку КДПУ під 

головуванням ректора, професора Я. Шрамка, 12 лютого 2016 р.  

Присутні: проректорка з наукової роботи, професорка В. Гаманюк, професорка кафедри 

соціології А. Лобанова, зав. кафедри ботаніки та екології, доцент Е. Євтушенко. 
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Кафедра педагогіки КДПУ, 2017 р. Завідувачка кафедри – професорка Тетяна Дороніна 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Виступ професорки Тетяни Дороніної на міждисциплінарному науково-методологічному 

семінарі «Ґендерні дослідження: від теорії до практики», КДПУ, 15 грудня 2017 р. 
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Зустріч викладачів кафедри педагогіки (зав. кафедри проф. Т. Дороніна) з магістрантами 

(заочна форма), що вступили на навчання за спеціалізацією «Педагогіка вищої школи», 

КДПУ, 9 вересня 2017 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Участь професорки Тетяни Дороніної в ДругомуУкраїнському Жіночому Конгресі, 

Київ, 7 грудня 2018 р. 
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Успішний захист кандидатської дисертації аспірантки Лесі Басюк (наук. керівник –  

професорка Тетяна Дороніна), Полтавський нац. пед. ун-т ім. В. Короленка, 6 квітня 2018 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Професорка Тетяна Дороніна з Людмилою Машненко.  

Вручення диплому магістра, КДПУ, 2019 р. 
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Регіональний науково-практичний семінар «Навчання впродовж життя як концептуальна 

ідея розвитку сучасної моделі освіти», КДПУ, 20 березня 2019 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Виступ професорки Тетяни Дороніної на Регіональному науково-практичному семінарі 

«Навчання впродовж життя як концептуальна ідея розвитку сучасної моделі освіти», КДПУ, 

20 березня 2019 р. 
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Професорка Тетяна Дороніна серед колег та випускників магістратури, КДПУ, лютий 2019 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Професорка Тетяна Дороніна з аспіранткою Тетяною Мотуз (нині зав. каф., загальної та 

спеціальної педагогіки Дніпровської академії неперервної освіти), КДПУ, 16 травня 2019 р. 
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Професорка Тетяна Дороніна та аспірантка Тетяна Побоча після захисту кандидатської 

дисертації, КДПУ, 27 червня 2020 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Професорка Тетяна Дороніна доповідає на засіданні науково-методичного семінару 

викладачів кафедри педагогіки, КДПУ, 10 лютого 2020 р. 
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Після захисту кандидатської дисертації викладачки кафедри педагогіки Ії Коваленко  

(наук. керівник – професорка Тетяна Дороніна), КДПУ, 15 травня 2021 р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Професорка Тетяна Дороніна з аспіранткою Любов’ю Пасічник після захисту  

кандидатської дисертації, КДПУ, 27 січня 2021 р. 
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